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Tunnus



Tunnus

Yhteystiedot ladotaan tunnuksen alle vasen reuna tasan niin, että rivin vasen reuna on linjassa
STUK-sanan S:n kanssa. Tiedot voidaan latoa myös tunnuksen perään (etenkin ISBN- ja ISSN-
numerot).

Käytä tunnuksen kanssa ohjeistossa määriteltyjä fontteja: antikvoista New Century
Schoolbook (korvaavana Times New Roman). Groteskeista Univers (korvaavana Arial). Valitse
julkaisun muun typografian kanssa yhdenmukainen fontti.
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New Century
Schoolbook

Univers

Times
New Roman

Arial

STUKin tunnusta käytetään joko värillisenä tai mustavalkoisena.
4-värisarjassa värit ovat Sininen: 100% cyan, 46% magenta.
Vihreä: 100% cyan ja 100% keltainen.
Pantone-väreissä värit ovat sininen PMS 2935 ja vihreä PMS 355.
Rgb-väreissä värit ovat sininen 0 r, 76 g, 152 b ja vihreä 0 r, 130 g, 45 b.
Mustavalkoisessa tunnuksessa ei käytetä harmaan eri sävyjä vaan tunnus on 100% musta.
Tummassa pohjassa tunnusta käytetään negatiivisena.

Jotta tunnus erottuisi ympäristöstään, sen ympärille on jätettävä kunnolla tilaa: vähintään
puolet liikemerkin korkeudesta lähimpään elementtiin.

Vain tästä graafisesta ohjeistosta löytyvien STUK-tunnusversioiden käyttö on sallittua.
Älä tuota tunnusta itse, käytä aina sähköistä originaalia.
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Värit



Värit

Täydentävät värit ovat: Punainen, Oranssi, Turkoosi, Beige, Harmaa.
Pantone-väreissä värit ovat punainen PMS 1788, oranssi PMS 137,
turkoosi PMS 320, beige PMS 461 ja harmaa PMS 432.
4-värisarjassa värit ovat Punainen: 100% magenta, 40% keltainen.

 Oranssi: 34% magenta, 91% keltainen.
Turkoosi: 100% sininen, 31% keltainen, 7% musta.
Beige: 8% sininen, 9% magenta, 34% keltainen.
Harmaa: 23% sininen, 2% magenta, 77% musta.
Rgb-väreissä värit ovat Punainen 203 r, 24 g, 21 b.
Oranssi: 251 r, 139 g, 0 b.
Turkoosi: 0 r, 156 g, 163 b.
Beige: 216 r, 208 g, 144 b.
Harmaa: 66 r, 74 g, 82 b.

STUK-perusvärit ovat sininen ja vihreä.

4-värisarjassa värit ovat Sininen: 100% cyan, 46% magenta.
Vihreä: 100% cyan ja 100% keltainen.
Pantone-väreissä värit ovat sininen PMS 2935 ja vihreä PMS 355.
Rgb-väreissä värit ovat sininen 0 r, 76 g, 152 b ja vihreä 0 r, 130 g, 45 b.

Perusväreistä voidaan käyttää kaikkia prosenttiosuuksia elävöittämään
esim. graafeja ja taulukoita.

 100% 90% 80% 70% 60% 50% 40% 30% 20% 10%
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Typografia / leipäteksti ja otsikot

Groteskeista fonteista leipätekstityyppi on Univers sekä korvaavana Arial.

Alla STUKin julkaisuissa käytettävät tekstityypit (leipäteksti sekä otsikkofontit). Seuraavilla sivuilla tarkemmat yksityiskohdat
väliotsikko-, ingressi-, kuvateksti- ym. fonteista.

Fonttikoot ovat suosituksia, eivät ehdottomia sääntöjä.

STUKin julkaisuissa käytettävä leipätekstityyppi on antikvoista New Century Schoolbook sekä korvaavana
fonttina Times New Roman.

1234567890abcdefghijklmnopqrstuvxyzåäö

1234567890abcdefghijklmnopqrstuvxyzåäö

New Century
Schoolbook

Times New Roman

1234567890abcdefghijklmnopqrstuvxyzåäö

1234567890abcdefghijklmnopqrstuvxyzåäöUnivers Light

Arial

Otsikkotyyppeinä käytetään Univers Boldia ja Univers Condensed Boldia sekä New Century Schoolbook
Boldia tai Univers Light versaalia (iso kirjain). Korvaavista fonteista Boldit: Times New Roman Bold ja Arial
Bold (lihava).

1234567890abcdefghijklmnopqrstuvxyzåäö

1234567890abcdefghijklmnopqrstuvxyzåäö

1234567890abcdefghijklmnopqrstuvxyzåäöUnivers Bold

Univers Condensed
Bold

New Century
Schoolbook Bold

1234567890ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVXYZÅÄÖUnivers Light,
versaali (iso kirjain).

1234567890abcdefghijklmnopqrstuvxyzåäöTimes New
Roman Bold

1234567890abcdefghijklmnopqrstuvxyzåäöArial Bold
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New Century Schoolbook Bold.

Alla käytettävä kooste, kun leipätekstinä on Univers.
Otsikkosuosituksena Univers Condensed Bold. Toisinaan myös (esim. julisteet, vuosikertomukset ja julkaisusarjat)
Univers Bold, Univers Light versaali ja/tai New Century Schoolbook Bold.
Ingressinä Univers Light tai Regular: 60% musta, kursiivi tai värillinen.
Ingressi on suositeltavaa olla samalla pistekoolla kuin leipäteksti.
Leipätekstissä suositeltava leikkaus on Univers Light. Pistekoko 8–10. Oheinen malli on 9 pistettä.
Leipätekstin riviväli, suositus 120% pistekoosta (=oheisessa mallissa 1,2 x 8 = 9,6 pistettä).
Väliotsikkona Univers Condensed Bold tai Univers Bold. Condensed Boldissa pari pistettä suurempi koko kuin leipäteksti.
Boldissa sama koko kuin leipätekstissä. Jos jutussa on käytetty teemaväriä otsikossa, niin silloin väriä voidaan käyttää
myös väliotsikoissa. Väliotsikoissa voidaan käyttää siis Boldia, vaikka otsikko olisikin Condensed Bold. Kun väliotsikoita
tarvitaan useampia tasoja, käytetään kursiivia sekä pienempää pistekokoa. Mallin väliotsikkokoot ovat 11 ja 9 pistettä.
Kuvatekstinä Univers Light kursiivi, Regular tai Bold. Univers Regular ja Bold ovat suositeltavia latoa 1–2 pistettä
pienemmällä kuin leipäteksti (malli 8 pistettä). Univers Light kursiivi voidaan latoa samalla pistekoolla kuin leipäteksti.

Typografia / leipätekstinä Univers

Dolor sit amet, consectetuer
adipiscing elit, sed diam nonum-
my nibh euismod.

Ut wisi enim ad minim veniam,
quis nostrud exerci tation ullamcor-
per suscipit lobortis nisu.

Dolor sit amet, consectetuer
adipiscing elit, sed diam nonum-
my nibh euismod.

Dolor sit amet, consectetuer
adipiscing elit, sed diam no-
nummy nibh euismod.

Ut wisi enim ad minim ve-
niam, quis nostrud exerci ta-
tion ullamcorper suscipit.

Ut wisi enim ad minim ve-
niam, quis nostrud exerci ta-
tion ullamcorper suscipit.

Duis autem vel eum iriure dolor
in hendrerit in vulputate velit
esse molestie consequat, vel
illum dolore eu feugiat nulla fa-
cilisis at vero eros et accumsan
et iusto odio dignissim qui blan-
dit praesent luptatum zzril dele-
nit augue duis dolore te feugait
nulla facilisi.

Väliotsikko
Lorem ipsum dolor sit amet,
consectetuer adipiscing elit, sed
diam nonummy nibh euismod
tincidunt ut laoreet dolore mag-
na aliquam erat volutpat. Duis
autem vel eum iriure dolor in
hendrerit in vulputate velit esse
molestie consequat, vel illum
dolore eu feugiat nulla facilisis
at vero eros et accumsan et
iusto odio dignissim quivulputa-
te blandit praesent luptatum zzril

delenit augue duis dolore te feu-
gait nulla facilisi.

Lorem ipsum dolor sit
amet, consectetuer adipiscing
elit, sed diam nonummy nibh
euismod tincidunt ut laoreet do-
lore magna aliquam erat volut-
pat. Ut wisi enim ad minim ve-
niam, quis nostrud exerci tation
ullamcorper suscipit lobortis nisl
ut aliquip ex ea commodo con-
sequat.

Toinen väliotsikko
Lorem ipsum dolor sit amet,
consectetuer adipiscing elit, sed
diam nonummy nibh euismod
tincidunt ut laoreet dolore mag-
na aliquam erat volutpat. Duis
autem vel eum iriure dolor in
hendrerit in vulputate velit esse
molestie consequat, vel illum
dolore eu feugiat nulla facilisis

Univers Light,
60% musta.

Univers Regular,
60% musta.

Univers Light,
kursiivi.

Univers Light, värillinen.

Univers Light.

Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit, sed diam
nonummy nibh euismod tincidunt ut laoreet dolore magna aliquam erat.

Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit, sed diam nonummy
nibh euismod tincidunt ut laoreet dolore magna aliquam erat volutpat.

Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit, sed diam nonummy
nibh euismod tincidunt ut laoreet dolore magna aliquam erat volutpat.

Univers Regular.

Univers Bold.

Univers Regular.

Univers Regular,
kursiivi.

Pääotsikko
PääotsikkoUnivers Condensed Bold.

Univers Condensed Bold,
värillinen.

Pääotsikko
Pääotsikko

PÄÄOTSIKKO Univers Light, versaali (iso kirjain).

Univers Bold.

Univers Bold, värillinen.

Univers Light kursiivi.

Pääotsikko
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Alla käytettävä kooste, kun leipätekstinä on New Century Schoolbook.
Otsikkosuosituksena Univers Condensed Bold ja Univers Condensed Bold värillinen (poikkeuksena myös Univers
Bold tai New Century Schoolbook Bold, esim. julisteissa).
Ingressinä New Century Schoolbook 60% musta tai New Century Schoolbook kursiivi sekä New Century Schoolbook
kursiivi, 60% musta. Ingressi on suositeltavaa olla samalla pistekoolla kuin leipäteksti tai korkeintaan pari pistettä
suuremmalla.
Leipäteksti New Century Schoolbook. Pistekoko 8–10. Oheinen malli on 9 pistettä.
Leipätekstin riviväli, suositus 130% pistekoosta (=oheisessa mallissa 1,3 x 9 = 11,7 pistettä).
Väliotsikkona Univers Condensed Bold, Univers Bold tai New Century Schoolbook Regular, värillinen. Univers
Condensed Bold pari pistettä suurempi kuin leipäteksti. Jos jutussa on käytetty teemaväriä otsikossa ym. niin silloin
väriä voidaan käyttää myös Univers Condensed Bold -väliotsikkoissa. Kun väliotsikoita tarvitaan useampia, käytetään
ylläolevista kursiivia sekä pienempää pistekokoa. Kun väliotsikoita tarvitaan useampia tasoja, käytetään kursiivia sekä
pienempää pistekokoa. Mallin väliotsikkokoot ovat 13, 9.5, 9 ja
8 pistettä.
Kuvatekstinä New Century Schoolbook kursiivi tai Univers Light. Oheiset mallit ovat 9 pistettä.

Typografia / leipätekstinä New Century Schoolbook

Dolor sit amet, consectetuer
adipiscing elit, sed diam no-
nummy nibh euismod.

Ut wisi enim ad minim ve-
niam, quis nostrud exerci tati-
on ullamcorper.

Ut wisi enim ad minim ve-
niam, quis nostrud exerci tati-
on ullamcorper.

Duis autem vel eum iriure do-
lor in hendrerit in vulputate
velit esse molestie consequat,
vel illum.

Väliotsikko
Duis autem vel eum iriure do-
lor in hendrerit in vulputate
velit esse molestie consequat,

vel illum dolore eu feugiat nul-
la facilisis at vero eros et. Duis
autem vel eum iriure dolor in
hendrerit in vulputate velit
esse molestie consequat, vel
illum dolore eu feugiat nulla
facilisis at vero eros et accum-
san et iusto odio dignissim qui
blandit praesent.

Toinen väliotsikko
Lorem ipsum dolor sit amet,
consectetuer adipiscing elit,
sed diam nonummy nibh euis-
mod tincidunt ut laoreet dolore
magna aliquam erat volutpat.
Lorem ipsum dolor sit amet,
consectetuer adipiscing elit,
sed diam nonummy nibh wisi
enim ad minim veniam. Duis
autem vel eum iriure dolor in

hendrerit in vulputate velit
esse molestie consequat.

Kolmas väliotsikko
Lorem ipsum dolor sit amet,
consectetuer adipiscing elit,
sed diam nonummy nibh euis-
mod tincidunt ut laoreet dolore
magna aliquam erat volutpat.
Duis autem vel eum iriure do-
lor in hendrerit in vulputate
velit esse molestie consequat,
vel illum dolore eu feugiat nul-
la facilisis at vero eros.

Neljäs väliotsikko
et accumsan et iusto odio dig-
nissim qui blandit praesent
luptatum zzril delenit augue
duis dolore te feugait nulla
facilisi. Lorem ipsum dolor sit

Pääotsikko
New Century Schoolbook,
60% musta.

New Century Schoolbook,
kursiivi.

Univers Condensed Bold.

Univers Condensed Bold,
värillinen.

New Century Schoolbook.

Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit, sed diam nonummy nibh
euismod tincidunt ut laoreet dolore magna aliquam erat volutpat.

Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit, sed diam nonummy nibh euismod
tincidunt ut laoreet dolore magna aliquam erat volutpat.

New Century Schoolbook,
kursiivi.

Univers Light.

Pääotsikko
Univers Bold, värillinen.Pääotsikko

Univers Bold.Pääotsikko

New Century Schoolbook,
kursiivi 60% musta.

New Century Schoolbook Bold.Pääotsikko
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Alla käytettävä kooste, kun leipätekstinä on Times New Roman.
Otsikkona Times New Roman Bold ja Univers Condensed Bold (poikkeuksena voidaan käyttää
myös Univers Boldia).
Ingressinä Univers Light 60% musta, Univers Light kursiivi ja Univers Light kursiivi 60% musta.
Ingressi on suositeltavaa olla samalla pistekoolla kuin leipäteksti.
Leipäteksti Times New Roman. Pistekoko 9–11. Oheinen malli on 10 pistettä.
Leipätekstin riviväli, suositus 120% pistekoosta (oheisessa mallissa 1,2 x 10 = 12 pistettä).
Väliotsikkona Univers Condensed Bold, Univers Bold tai Times New Roman Bold. Univers
Condensed Boldissa pari pistettä suurempi. Univers Boldissa ja Times’issä sama pistekoko kuin
leipätekstissä. Kun väliotsikoita tarvitaan useampia tasoja, käytetään kursiivia sekä pienempää
pistekokoa. Mallin väliotsikkokoot ovat 12, 10, 10, 10 ja 8 pistettä.
Kuvatekstinä Times New Roman kursiivi tai Univers Regular. Times samalla koolla kuin leipäteksti.
Univers Light 1–2 pistettä pienemmällä (mallin koko 8 pistettä).

Typografia / leipätekstinä Times New Roman

Dolor sit amet, consectetuer adi-
piscing elit, sed diam nonummy
nibh euismod tincidunt.

Dolor sit amet, consectetuer
adipiscing elit, sed diam nonum-
my nibh euismod tincidunt.

Ut wisi enim ad minim veniam,
quis nostrud exerci tation ulla-
mcorper suscipit lobortis nisu.

Duis autem vel eum iriure dolor
in hendrerit in vulputate velit
esse molestie consequat, vel
illum dolore eu feugiat nulla
facilisis at vero eros et accum-
san et iusto odio.

Väliotsikko
Lorem ignissim qui blandit pra-
esent luptatum zzril delenit au-

gue duis. Duis autem vel eum
iriure dolor in hendrerit in vul-
putate velit esse.

Toinen väliotsikko
Lorem ipsum dolor sit amet,
consectetuer adipiscing elit, sed
diam nonummy nibh euismod
tincidunt ut laoreet dolore mag-
na aliquam erat volutpat. Duis
autem vel eum iriure dolor in
hendrerit in vulputate velit esse
molestie consequat, vel illum
dolore eu feugiat nulla facilisis
at vero eros et accumsan et iusto
odio dignissim qui blandit pra-
esent luptatum zzril delenit au-
gue duis dolore te feugait.

Kolmas väliotsikko
Lorem ipsum dolor sit amet,
consectetuer adipiscing elit, sed

diam nonummy nibh euismod
tincidunt ut laoreet dolore mag-
na aliquam erat volutpat.

Neljäs väliotsikko
Lorem ipsum dolor sit amet,
consectetuer adipiscing elit, sed
diam nonummy nibh euismod
tincidunt ut laoreet dolore mag-
na aliquam erat volutpat. Duis
autem vel eum iriure dolor in
hendrerit in vulputate velit esse
molestie consequat, vel illum
dolore eu feugiat nulla facilisis
at vero eros et.

Viides väliotsikko

Accumsan et iusto odio dignis-
sim qui blandit praesent lupta-
tum zzril delenit augue duis do-
lore te feugait nulla facilisi. Lore
olor sit amet, consectetuer adi-

Pääotsikko
Times New Roman,
60% musta.

Times New Roman, kursiivi.

Times New Roman,kursiivi,
60% musta.

Univers Condensed Bold,
värillinen.

Univers 45 Light.

Times New Roman, kursiivi.

Times New Roman Bold. Pääotsikko
PääotsikkoUnivers Condensed

Bold.

Pääotsikko
Pääotsikko

Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit, sed diam nonummy nibh euismod tincidunt
ut laoreet dolore magna aliquam erat volutpat.

Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit, sed diam nonummy nibh euismod tincidunt ut laoreet
dolore magna aliquam erat volutpat.

Univers Bold, värillinen.

Univers Bold.

Univers Light.
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Julkaisusarjat ja esitteet
Viranomaisohjeet ST, YVL ja VAL
Tutkimusjulkaisut A-sarja
Kokousjulkaisut C-sarja
Valvontaraportit B-sarja
Tutkimusraportit, tekniset raportit TR-sarja
Säteily- ja ydinturvallisuuskatsaus
STUK tiedottaa
A4-esite



Viranomaisohjeet / ST, YVL ja VAL

5 mm

(Ylh. vas.) ST.
Sininen: 100% cyan ja
46% magenta.

(Ylh. oik.) YVL.
Vihreä: 100% cyan ja
100% keltainen.

(Vas.) VAL.
Keltainen: 34% magenta ja
91% keltainen.

22
 m

m

Viranomaisohjeet ovat A4-kokoisia. Kansien väril-
lisyys on 4/0 ja sisus 1/1 tai 4/4.

Viranomaisohjeita on kolmenlaisia: säteilyn käytön
vaatimuksista (sininen ST), ydinlaitosten vaatimus-
tasosta (vihreä YVL) ja valmiudesta (oranssi VAL)
kertovia. Aihealueesta kertova kirjainlyhenne on
kannessa ylhäällä oikealla.

Ohjeen tunnus ja päivämäärä ladotaan versaalilla
(iso kirjain) Univers Lightilla. Pääotsikon tekstityyppi
on New Century Schoolbook ja se ladotaan gemenalla
(pieni kirjain). Otsikot on tasattu oikealle väripalkin
vasemman reunan mukaan. Oheisessa mallissa koot
ovat 11 (yläotsikko) ja 30 (pääotsikko). Pääotsikon
lopullinen koko riippuu tekstin määrästä. Oleellisinta
on, ettei kantta täytetä tekstillä.

Jos julkaisussa on niin paljon sivuja, että painotyö
tehdään liimasidontana, niin seläkkeeseen ladotaan
tunnus ja päivämäärä Univers Light versaalilla (iso
kirjain). Seläkkeen pistekoko on 9. Seläkkeen tekstit
alkavat samasta linjasta kannen pääotsikon kanssa.

Kannen oikeassa alareunassa olevan tunnuksen
yhteystiedot ladotaan 8,5 pisteellä. Huomaa, että
yhteystiedot tulevat tunnuksen eteen, tunnuksen ja
tekstin alareuna ovat aina linjassa keskenään.

46 mm 11 mm 10 mm

30 mm
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13 mm

12,5 mm
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Viranomaisohjeet / ST, YVL ja VAL

ISBN ja ISSN -tunnukset, painopaikka ja paino-
aika ladotaan takakanteen tunnuksen alle Univers
Lightilla. Fonttikoko on 7 pistettä.

(Ylh. vas.) ST.
Sininen: 100% cyan ja
46% magenta.

(Ylh. oik.) YVL.
Vihreä: 100% cyan ja
100% keltainen.

(Vas.) VAL.
Keltainen: 34% magenta ja
91% keltainen.

22
 m

m

30 mm
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51 mm

41
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48 mm

13 mm

35
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m
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Tutkimusjulkaisut / A-sarja

A-sarja on B5 kokoinen (176 x 250 mm). Kansien
värillisyys on 4/0 ja sisus 1/1 tai 4/4.

A-sarjan tunnuksena on versaali A sinisessä laatikos-
sa.

Ohjeen tunnus ja päivämäärä ladotaan versaalilla
(iso kirjain) Univers Lightilla. Pääotsikon tekstityyppi
on New Century Schoolbook ja se ladotaan gemenalla
(pieni kirjain). Pääotsikon alaotsikon ja toimittajan
tekstityyppi on Univers Light ja ne ladotaan gemenalla.
Otsikot on tasattu oikealle väripalkin vasemman reunan
mukaan. Oheisessa mallissa koot ovat 10 (tunnus ja
päivämäärä), 25 (pääotsikko), 14 (pääotsikon alaotsikko)
ja 10 (toimittaja). Pääotsikon ja pääotsikon alaotsikon
lopulliset koot riippuvat tekstin määrästä. Oleellisinta
on, ettei kantta täytetä tekstillä.

Jos julkaisussa on niin paljon sivuja, että painotyö
tehdään liimasidontana, niin tutkimusjulkaisujen
seläkkeeseen ladotaan julkaisutyyppi (mallissa ‘STUK-
A176’) ja kannen otsikko. ‘STUK-A176’ ladotaan Univers
Bold versaalilla ja Kannen otsikko Univers Light geme-
nalla (pieni kirjain). Kaikkien ladelmien pistekoko on 7.
Seläkkeen tekstit alkavat samasta linjasta kannen
pääotsikon kanssa.

Kannen oikeassa alareunassa olevan tunnuksen yh-
teystiedot ladotaan 7 pisteellä. Huomaa, että yhteys-
tiedot tulevat tunnuksen eteen, tunnuksen ja tekstin
alareuna ovat aina linjassa keskenään.

ISBN ja ISSN -tunnukset, painopaikka ja painoaika
ladotaan takanteen tunnuksen alle Univers Lightilla.
Fonttikoko on 7 pistettä.

Taittaja- ja tekijätiedot ladotaan takakannen oikeaan
reunaan pystyyn Univers Lightilla. Fonttikoko on 7
pistettä.

5 mm

18
 m

m

31 mm 8 mm 8 mm

26 mm
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11 mm

8 mm

6 mm 5 mm
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Kokousjulkaisut / C-sarja

C-sarja on B5 kokoinen (176 x 250 mm). Kansien
värillisyys on 4/0 ja sisus 1/1 tai 4/4.

C-sarjan tunnuksena on versaali C sinisessä laatikos-
sa.

Ohjeen tunnus ja päivämäärä ladotaan versaalilla
(iso kirjain) Univers Lightilla. Pääotsikon tekstityyppi
on New Century Schoolbook ja se ladotaan gemenalla
(pieni kirjain). Pääotsikon alaotsikon ja toimittajan
tekstityyppi on Univers Light ja ne ladotaan gemenalla.
Otsikot on tasattu oikealle väripalkin vasemman reunan
mukaan. Oheisessa mallissa koot ovat 10 (tunnus ja
päivämäärä), 25 (pääotsikko), 14 (pääotsikon alaotsikko)
ja 10 (toimittaja). Pääotsikon ja pääotsikon alaotsikon
lopulliset koot riippuvat tekstin määrästä. Oleellisinta
on, ettei kantta täytetä tekstillä.

Jos julkaisussa on niin paljon sivuja, että painotyö
tehdään liimasidontana, niin tutkimusjulkaisujen
seläkkeeseen ladotaan julkaisutyyppi (mallissa ‘STUK-
C6’) ja kannen otsikko. ‘STUK-C6’ ladotaan Univers
Bold versaalilla ja Kannen otsikko Univers Light geme-
nalla (pieni kirjain). Kaikkien ladelmien pistekoko on 7.
Seläkkeen tekstit alkavat samasta linjasta kannen
pääotsikon kanssa.

Kannen oikeassa alareunassa olevan tunnuksen yh-
teystiedot ladotaan 7 pisteellä. Huomaa, että yhteys-
tiedot tulevat tunnuksen eteen, tunnuksen ja tekstin
alareuna ovat aina linjassa keskenään.

ISBN ja ISSN -tunnukset, painopaikka ja painoaika
ladotaan takanteen tunnuksen alle Univers Lightilla.
Fonttikoko on 7 pistettä.

Taittaja- ja tekijätiedot ladotaan takakannen oikeaan
reunaan pystyyn Univers Lightilla. Fonttikoko on 7
pistettä.

5 mm

18
 m

m

31 mm 8 mm 8 mm

26 mm

20



7 
m

m

40 mm

40
 m

m
2,

5 
m

m

11 mm

8 mm

6 mm 5 mm

21



Valvontaraportit / B-sarja

5 mm

22
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m

46 mm 11 mm 10 mm

30 mm

B-sarja on A4-kokoinen. Kansien värillisyys on 4/0
ja sisus 1/1 tai 4/4.

B-sarjan tunnuksena on versaali B sinisessä laati-
kossa.

Ohjeen tunnus ja päivämäärä ladotaan versaalilla
(iso kirjain) Univers Lightilla. Pääotsikon tekstityyppi
on New Century Schoolbook ja se ladotaan geme-
nalla (pieni kirjain). Pääotsikon alaotsikon ja toi-
mittajan tekstityyppi on Univers Light ja ne ladotaan
gemenalla. Otsikot on tasattu oikealle väripalkin
vasemman reunan mukaan. Oheisessa mallissa
koot ovat 11 (tunnus ja päivämäärä), 30 (pääotsikko,
15 (pääotsikon alaotsikko) ja 12 (toimittaja). Pääotsi-
kon ja pääotsikon alaotsikon lopulliset koot riippuvat
tekstin määrästä. Oleellisinta on, ettei kantta täytetä
tekstillä.

Jos julkaisussa on niin paljon sivuja, että painotyö
tehdään liimasidontana, niin tutkimusjulkaisujen
seläkkeeseen ladotaan julkaisutyyppi (mallissa
‘STUK-B 73’) ja kannen otsikko. ‘STUK-B 73’ ladotaan
Univers Bold versaalilla ja Kannen otsikko Univers
Light gemenalla (pieni kirjain). Kaikkien ladelmien
pistekoko on 7. Seläkkeen tekstit alkavat samasta
linjasta kannen pääotsikon kanssa.

Kannen oikeassa alareunassa olevan tunnuksen
yhteystiedot ladotaan 8,5 pisteellä. Huomaa, että
yhteystiedot tulevat tunnuksen eteen, tunnuksen
ja tekstin alareuna ovat aina linjassa keskenään.

ISBN ja ISSN -tunnukset, painopaikka ja paino-
aika ladotaan takakanteen tunnuksen alle Univers
Lightilla. Fonttikoko on 7 pistettä.

Taittaja- ja tekijätiedot ladotaan takakannen oikeaan
reunaan pystyyn Univers Lightilla. Fonttikoko on 7
pistettä.
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Tutkimus- ja tekniset raportit / TR-sarja

5 mm

22
 m

m

46 mm 11 mm 10 mm

30 mm

TR-sarja on A4-kokoinen. Kansien värillisyys on 4/0 ja
sisus 1/1 tai 4/4.

TR-sarjan tunnuksena on versaali TR sinisessä laati-
kossa.

Ohjeen tunnus ja päivämäärä ladotaan versaalilla
(iso kirjain) Univers Lightilla. Pääotsikon tekstityyppi
on New Century Schoolbook ja se ladotaan gemenalla
(pieni kirjain). Pääotsikon alaotsikon ja toimittajan
tekstityyppi on Univers Light ja ne ladotaan gemenalla
(pieni kirjain). Otsikot on tasattu oikealle väripalkin
vasemman reunan mukaan. Oheisessa mallissa koot
ovat 11 (tunnus ja päivämäärä), 30 (pääotsikko), 15
(pääotsikon alaotsikko) ja 12 (toimittaja). Pääotsikon ja
pääotsikon alaotsikon lopulliset koot riippuvat tekstin
määrästä. Oleellisinta on, ettei kantta täytetä tekstillä.

Jos julkaisussa on niin paljon sivuja, että painotyö
tehdään liimasidontana, niin tutkimus- ja teknisten
raporttien seläkkeeseen ladotaan julkaisutyyppi (mal-
lissa ‘STUK-TR 1’) ja kannen otsikko. ‘STUK-TR 1’
ladotaan Univers Bold versaalilla ja Kannen otsikko
Univers Light gemenalla (pieni kirjain). Kaikkien ladel-
mien pistekoko on 7. Seläkkeen tekstit alkavat samasta
linjasta kannen pääotsikon kanssa.

Kannen oikeassa alareunassa olevan tunnuksen yh-
teystiedot ladotaan 8,5 pisteellä. Huomaa, että yhteys-
tiedot tulevat tunnuksen eteen, tunnuksen ja tekstin
alareuna ovat aina linjassa keskenään.

ISBN ja ISSN -tunnukset, painopaikka ja painoaika
ladotaan takanteen tunnuksen alle Univers Lightilla.
Fonttikoko on 7 pistettä.

Taittaja- ja tekijätiedot ladotaan takakannen oikeaan
reunaan pystyyn Univers Lightilla. Fonttikoko on 7
pistettä.
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Säteily- ja ydinturvallisuuskatsaus  / kansi

5 mm

22
 m

m

46 mm 11 mm

110 mm

Säteily- ja ydinturvallisuuskatsaukset ovat A4-
kokoisia ja 4-värisiä.

‘Säteily- ja ydinturvallisuuskatsauksia’ -teksti
ladotaan versaalilla (iso kirjain) Univers Lightilla,
pisteko 11. Pääotsikon tekstityyppi on New Century
Schoolbook ja se ladotaan gemenalla (pieni kirjain),
mallin pistekoko on 30. Otsikko on tasattu oikealle
22 mm marginaalin mukaan. Pääotsikon lopullinen
koko riippuu tekstin määrästä. Oleellisinta on, ettei
kantta täytetä tekstillä.

Jos julkaisussa on niin paljon sivuja, että painotyö
tehdään liimasidontana, niin seläkkeeseen ladotaan
julkaisutyyppi (mallissa ‘SÄTEILY- JA YDINTURVALLI-
SUUSKATSAUS’) ja kannen otsikko. ‘SÄTEILY- JA
YDINTURVALLISUUSKATSAUS’ ladotaan Univers
Bold versaalilla ja Kannen otsikko Univers Light
gemenalla (pieni kirjain). Kaikkien ladelmien pistekoko
on 7.

Voit käyttää kannessa joko valokuvia (bitmap) tai
viivakuvia (vektorigrafiikkaa).

Kannen oikeassa alareunassa olevan tunnuksen
yhteystiedot ladotaan 8,5 pisteellä. Huomaa, että
yhteystiedot tulevat tunnuksen eteen, tunnuksen
ja tekstin alareuna ovat aina linjassa keskenään.

ISBN ja ISSN -tunnukset, painopaikka ja paino-
aika ladotaan takakanteen tunnuksen alle Univers
Lightilla. Fonttikoko on 7 pistettä.

Taittaja- ja tekijätiedot ladotaan takakannen oikeaan
reunaan pystyyn Univers Lightilla. Fonttikoko on 7
pistettä.
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Säteily- ja ydinturvallisuuskatsaus / taitto

Seuraavalla sivulla taittomalli Säteily- ja ydin-
turvallisuuskatsauksen vasemmasta sivusta 1/1
koossa.

Sisäsivun otsikko ladotaan New Century
Schoolbook Boldilla. Mallisivun pistekoko on
27, mutta lopullinen koko riippuu otsikon
pituudesta. Leipäteksti New Century Schoolbook
9 pistettä. Väliotsikot Univers Bold 9 pistettä.
Leipäteksti ladottu vasen reuna tasan. Kuvatekstit
Univers Light 8 pistettä.

Alla olevassa mallissa korostettu teksti (oikeassa
reunassa) Univers Bold 9 pistettä ja vasen reuna
tasan. Riviväli 160% (1,6 x 9 = 14,4 pistettä).

Kun katsauksen sivumäärä on avattuna 6 eli sivuja
on tällöin pariton määrä, niin marginaalit laitetaan
oikealla olevan mallin mukaan.

Dolor sit amet, consectetuer adipiscing
elit, sed diam nonummy nibh euismod
tincidunt ut laoreet dolore magna ali-
quam erat volutpat. Ut wisi enim ad
minim veniam, quis nostrud exerci
tation ullamcorper suscipit lobortis
nisl ut aliquip ex ea commodo conse-
quat. Duis autem vel eum iriure dolor
in hendrerit in vulputate velit esse
molestie consequat, vel illum dolore
eu feugiat nulla facilisis at vero eros
et accumsan et iusto odio dignissim
qui blandit praesent luptatum zzril
delenit augue duis dolore te feugait
nulla facilisi.

Väliotsikko
Lorem ipsum dolor sit amet, consecte-
tuer adipiscing elit, sed diam nonummy
nibh euismod tincidunt ut laoreet do-
lore magna aliquam erat volutpat. Lo-
rem ipsum dolor sit amet, consectetuer
adipiscing elit, sed diam nonummy
nibh euismod tincidunt ut laoreet do-
lore magna aliquam erat volutpat. Duis
autem vel eum iriure dolor in hendrerit
in vulputate velit esse molestie conse-
quat, vel illum dolore eu feugiat nulla
facilisis at vero eros et accumsan et
iusto odio dignissim qui blandit prae-
sent luptatum zzril delenit augue duis
dolore te feugait nulla facilisi. Lorem
ipsum dolor sit amet, consectetuer adi-
piscing elit, sed diam nonummy nibh
euismod tincidunt ut laoreet dolore
magna aliquam erat volutpat. Ut wisi
enim ad minim veniam, quis nostrud
exerci tation ullamcorper suscipit lo-
bortis nisl ut aliquip ex ea commodo
consequat.

Toinen väliotsikko kahdelle
riville ladottuna
Lorem ipsum dolor sit amet, consecte-
tuer adipiscing elit, sed diam nonummy
nibh euismod tincidunt ut laoreet do-
lore magna aliquam erat volutpat. Duis
autem vel eum iriure dolor in hendrerit
in vulputate velit esse molestie conse-

quat, vel illum dolore
eu feugiat nulla faci-
lisis at vero eros et
accumsan et iusto odio
dignissim qui blandit
praesent luptatum
zzril delenit augue
duis dolore te feugait
nulla facilisi. Lorem
ipsum dolor sit amet,
consectetuer adipis-
cing elit, sed diam nonummy nibh euis-
mod tincidunt ut laoreet dolore magna
aliquam erat volutpat. Ut wisi enim
ad minim veniam, quis nostrud exerci
tation ullamcorper suscipit lobortis nisl
ut aliquip ex ea commodo consequat.
Duis autem vel eum iriure dolor in
hendrerit in vulputate velit esse mo-
lestie consequat, vel illum dolore eu
feugiat nulla facilisis at vero eros et
accumsan et iusto odio dignissim qui
blandit praesent luptatum zzril delenit
augue duis dolore te feugait nulla faci-
lisi.

Kolmas väliotsikko kahdelle
riville ladottuna
Lorem ipsum dolor sit amet, consecte-
tuer adipiscing elit, sed diam nonummy
nibh euismod tincidunt ut laoreet do-
lore magna aliquam erat volutpat Ut
wisi enim ad minim veniam, quis no-
strud exerci tation ullamcorper suscipit

lobortis nisl ut aliquip ex ea commodo
consequat. Lorem ipsum dolor sit amet,
consectetuer adipiscing elit, sed diam
nonummy nibh euismod tincidunt ut
laoreet dolore magna aliquam erat
volutpat. Duis autem vel eum iriure
dolor in hendrerit in vulputate velit
esse molestie consequat, vel illum do-
lore eu feugiat nulla facilisis at vero
eros et accumsan et iusto odio dignissim
qui blandit praesent luptatum zzril
delenit augue duis dolore te feugait
nulla facilisi. Lorem ipsum dolor sit
amet, consectetuer adipiscing elit, sed
diam nonummy nibh euismod tincidunt
ut laoreet dolore magna aliquam erat
volutpat. Duis autem vel eum iriure
dolor in hendrerit in vulputate velit
esse molestie consequat, vel illum do-
lore eu feugiat nulla facilisis at vero
eros et accumsan et iusto odio dignissim
qui blandit praesent luptatum zzril
delenit augue duis dolore te feugait

alle 100 Bq/l
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300-1000 Bg/l
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Dolor sit amet, consectetuer adipiscing
elit, sed diam nonummy nibh euismod
tincidunt ut laoreet dolore magna ali-
quam erat volutpat. Ut wisi enim ad
minim veniam, quis nostrud exerci
tation ullamcorper suscipit lobortis
nisl ut aliquip ex ea commodo conse-
quat. Duis autem vel eum iriure dolor
in hendrerit in vulputate velit esse
molestie consequat, vel illum dolore
eu feugiat nulla facilisis at vero eros
et accumsan et iusto odio dignissim
qui blandit praesent luptatum zzril
delenit augue duis dolore te feugait
nulla facilisi.Lorem ipsum dolor sit
amet, consectetuer adipiscing elit, sed
diam nonummy nibh euismod tincidunt
ut laoreet dolore magna aliquam erat
volutpat. Lorem ipsum dolor sit amet,
consectetuer adipiscing elit, sed diam
nonummy nibh euismod tincidunt ut
laoreet dolore magna aliquam erat
volutpat. Duis autem vel eum iriure
dolor in hendrerit in vulputate velit
esse molestie consequat, vel illum do-
lore eu feugiat nulla facilisis at vero
eros et accumsan et iusto odio dignis-
sim qui blandit praesent luptatum zzril
delenit augue duis dolore te feugait
nulla facilisi. Lorem ipsum dolor sit
amet, consectetuer adipiscing elit, sed
diam nonummy nibh euismod tincidunt
ut laoreet dolore magna aliquam erat
volutpat. Ut wisi enim ad minim ve-

niam, quis nostrud exerci tation ulla-
mcorper suscipit lobortis nisl ut aliquip
ex ea commodo consequat. Lorem ip-
sum dolor sit amet, consectetuer adi-
piscing elit, sed diam nonummy nibh
euismod tincidunt ut laoreet dolore
magna aliquam erat volutpat. Duis
autem vel eum iriure dolor in hendrerit
in vulputate velit esse molestie conse-
quat, vel illum dolore eu feugiat nulla
facilisis at vero eros et accumsan et
iusto odio dignissim qui blandit prae-
sent luptatum zzril delenit augue duis
dolore te feugait nulla facilisi. Lorem
ipsum dolor sit amet, consectetuer adi-
piscing elit, sed diam nonummy nibh
euismod tincidunt ut laoreet dolore
magna aliquam erat volutpat. Ut wisi
enim ad minim veniam, quis nostrud
exerci tation ullamcorper suscipit lo-
bortis nisl ut aliquip ex ea commodo
consequat. Duis autem vel eum iriure
dolor in hendrerit in vulputate velit
esse molestie consequat, vel illum do-
lore eu feugiat nulla facilisis at vero
eros et accumsan et iusto odio dignis-
sim qui blandit praesent luptatum zzril
delenit augue duis dolore te feugait
nulla facilisi. Lorem ipsum dolor sit
amet, consectetuer adipiscing elit, sed
diam nonummy nibh euismod tincidunt
ut laoreet dolore magna aliquam erat
volutpat Ut wisi enim ad minim ve-
niam, quis nostrud exerci tation ulla-

mcorper suscipit lobortis nisl ut aliquip
ex ea commodo consequat. Lorem ip-
sum dolor sit amet, consectetuer adi-
piscing elit, sed diam nonummy nibh
euismod tincidunt ut laoreet dolore
magna aliquam erat volutpat. Duis
autem vel eum iriure dolor in hendrerit
in vulputate velit
esse molestie con-
sequat, vel illum
dolore eu feugiat
nulla facilisis at
vero eros et ac-
cumsan et iusto
odio dignissim qui
blandit praesent
luptatum zzril de-
lenit augue duis
dolore te feugait
nulla facilisi. Lo-
rem ipsum dolor sit amet, consectetuer
adipiscing elit, sed diam nonummy
nibh euismod tincidunt ut laoreet do-
lore magna aliquam erat volutpat. Duis
autem vel eum iriure dolor in hendrerit
in vulputate velit esse molestie conse-
quat, vel illum dolore eu feugiat nulla
facilisis at vero eros et accumsan et
iusto odio dignissim qui blandit prae-
sent luptatum zzril delenit augue duis
dolore te feugait nulla facilisi Dolor sit
amet, consectetuer adipiscing elit, sed
diam nonummy nibh euismod tincidunt
ut laoreet dolore magna aliquam erat
volutpat. Ut wisi enim ad minim ve-
niam, quis nostrud exerci tation ulla-
mcorper suscipit lobortis nisl ut aliquip
ex ea commodo consequat. Duis autem
vel eum iriure dolor in hendrerit in
vulputate velit esse molestie consequat,
vel illum dolore eu feugiat nulla facilisis
at vero eros et accumsan et iusto odio
dignissim qui blandit praesent lupta-
tum zzril delenit augue duis dolore te
feugait nulla facilisi.

Lorem ipsum dolor sit amet, con-
sectetuer adipiscing elit, sed diam no-
nummy nibh euismod tincidunt ut la-
oreet dolore magna aliquam erat
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Dolor sit amet, consectetuer adipiscing
elit, sed diam nonummy nibh euismod
tincidunt ut laoreet dolore magna aliquam
erat volutpat. Ut wisi enim ad minim
veniam, quis nostrud exerci tation ulla-
mcorper suscipit lobortis nisl ut aliquip
ex ea commodo consequat. Duis autem
vel eum iriure dolor in hendrerit in vul-
putate velit esse molestie consequat, vel
illum dolore eu feugiat nulla facilisis at
vero eros et accumsan et iusto odio dig-
nissim qui blandit praesent luptatum
zzril delenit augue duis dolore te feugait
nulla facilisi.

Väliotsikko
Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer
adipiscing elit, sed diam nonummy nibh
euismod tincidunt ut laoreet dolore mag-
na aliquam erat volutpat. Lorem ipsum
dolor sit amet, consectetuer adipiscing
elit, sed diam nonummy nibh euismod
tincidunt ut laoreet dolore magna aliquam
erat volutpat. Duis autem vel eum iriure
dolor in hendrerit in vulputate velit esse
molestie consequat, vel illum dolore eu
feugiat nulla facilisis at vero eros et ac-
cumsan et iusto odio dignissim qui blandit
praesent luptatum zzril delenit augue
duis dolore te feugait nulla facilisi. Lorem
ipsum dolor sit amet, consectetuer adipis-
cing elit, sed diam nonummy nibh euis-
mod tincidunt ut laoreet dolore magna
aliquam erat volutpat. Ut wisi enim ad
minim veniam, quis nostrud exerci tation
ullamcorper suscipit lobortis nisl ut ali-
quip ex ea commodo consequat.

Toinen väliotsikko kahdelle
riville ladottuna
Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer
adipiscing elit, sed diam nonummy nibh
euismod tincidunt ut laoreet dolore mag-
na aliquam erat volutpat. Duis autem vel
eum iriure dolor in hendrerit in vulputate
velit esse molestie consequat, vel illum
dolore eu feugiat nulla facilisis at vero
eros et accumsan et iusto odio dignissim
qui blandit praesent luptatum zzril dele-

nit augue duis dolore te
feugait nulla facilisi.
Lorem ipsum dolor sit
amet, consectetuer
adipiscing elit, sed diam
nonummy nibh euis-
mod tincidunt ut lao-
reet dolore magna ali-
quam erat volutpat. Ut
wisi enim ad minim
veniam, quis nostrud
exerci tation ullamcorper suscipit lobortis
nisl ut aliquip ex ea commodo consequat.
Duis autem vel eum iriure dolor in hen-
drerit in vulputate velit esse molestie
consequat, vel illum dolore eu feugiat
nulla facilisis at vero eros et accumsan
et iusto odio dignissim qui blandit prae-
sent luptatum zzril delenit augue duis
dolore te feugait nulla facilisi.

Kolmas väliotsikko kahdelle
riville ladottuna
Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer
adipiscing elit, sed diam nonummy nibh
euismod tincidunt ut laoreet dolore mag-
na aliquam erat volutpat. Ut wisi enim
ad minim veniam, quis nostrud exerci
tation ullamcorper suscipit lobortis nisl
ut aliquip ex ea commodo consequat.
Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer
adipiscing elit, sed diam nonummy nibh
euismod tincidunt ut laoreet dolore mag-
na aliquam erat volutpat. Duis autem vel

eum iriure dolor in hendrerit in vulputate
velit esse molestie consequat, vel illum
dolore eu feugiat nulla facilisis at vero
eros et accumsan et iusto odio dignissim
qui blandit praesent luptatum zzril dele-
nit augue duis dolore te feugait nulla
facilisi. Lorem ipsum dolor sit amet, con-
sectetuer adipiscing elit, sed diam nonum-
my nibh euismod tincidunt ut laoreet
dolore magna aliquam erat volutpat. Duis
autem vel eum iriure dolor in hendrerit
in vulputate velit esse molestie consequat,
vel illum dolore eu feugiat nulla facilisis
at vero eros et accumsan et iusto odio
dignissim qui blandit praesent luptatum
zzril delenit augue duis dolore te feugait
nulla facilisi Dolor sit amet, consectetuer
adipiscing elit, sed diam nonummy nibh
euismod tincidunt ut laoreet dolore mag-
na aliquam erat volutpat. Ut wisi enim
ad minim veniam, quis nostrud exerci
tation ullamcorper suscipit lobortis nisl
ut aliquip ex ea commodo consequat. Duis

Radioaktiivinen aine Verkostovesi Rengaskaivot Porakaivot Kokoväestö

Radon 222 27 45 540 46

Uraani 234 0,02 0,02 0,4 0,035

Uraani 238 0,015 0,02 0,25 0,025

Radium 226 0,003 0,01 0,07 0,006

Polonium 210 0,003 0,01 0,06 0,006

Lyijy 210 0,004 0,04 0,1 0,011

Radioaktiiviset aineet eri vesilähteissä (Bq/l)

Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit, sed diam nonummy nibh euismod tincidunt
ut laoreet dolore magna aliquam erat volutpat. Duis autem vel eum iriure dolor in hendrerit in vulputate
velit esse molestie consequat, vel illum dolore eu feugiat nulla facilisis.
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Dolor sit amet, consectetuer adipiscing
elit, sed diam nonummy nibh euismod
tincidunt ut laoreet dolore magna aliquam
erat volutpat. Ut wisi enim ad minim
veniam, quis nostrud exerci tation ulla-
mcorper suscipit lobortis nisl ut aliquip
ex ea commodo consequat. Duis autem
vel eum iriure dolor in hendrerit in vul-
putate velit esse molestie consequat, vel
illum dolore eu feugiat nulla facilisis at
vero eros et accumsan et iusto odio dig-
nissim qui blandit praesent luptatum
zzril delenit augue duis dolore te feugait
nulla facilisi. Lorem ipsum dolor sit amet,
consectetuer adipiscing elit, sed diam
nonummy nibh euismod tincidunt ut la-
oreet dolore magna aliquam erat volutpat.
Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer
adipiscing elit, sed diam nonummy nibh
euismod tincidunt ut laoreet dolore mag-
na aliquam erat volutpat. Duis autem vel
eum iriure dolor in hendrerit in vulputate
velit esse molestie consequat, vel illum
dolore eu feugiat nulla facilisis at vero
eros et accumsan et iusto odio dignissim
qui blandit praesent luptatum zzril dele-
nit augue duis dolore te feugait nulla
facilisi. Lorem ipsum dolor sit amet, con-
sectetuer adipiscing elit, sed diam nonum-
my nibh euismod tincidunt ut laoreet
dolore magna aliquam erat volutpat. Ut
wisi enim ad minim veniam, quis nostrud
exerci tation ullamcorper suscipit lobortis
nisl ut aliquip ex ea commodo consequat.

Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer
adipiscing elit, sed diam nonummy nibh
euismod tincidunt ut laoreet dolore mag-
na aliquam erat volutpat.
   Duis autem vel eum iriure dolor in
hendrerit in vulputate velit esse molestie
consequat, vel illum dolore eu feugiat
nulla facilisis at vero eros et accumsan
et iusto odio dignissim qui blandit prae-
sent luptatum zzril delenit augue duis
dolore te feugait nulla facilisi. Lorem
ipsum dolor sit amet, consectetuer adipis-
cing elit, sed diam nonummy nibh euis-
mod tincidunt ut laoreet dolore magna
aliquam erat volutpat. Ut wisi enim ad
minim veniam, quis nostrud exerci tation
ullamcorper suscipit lobortis nisl ut ali-
quip ex ea commodo consequat. Duis au-
tem vel eum iriure dolor in hendrerit in
vulputate velit esse molestie consequat,
vel illum dolore eu feugiat nulla facilisis
at vero eros et accumsan et iusto odio
dignissim qui blandit praesent luptatum
zzril delenit augue duis dolore te feugait
nulla facilisi.
   Lorem ipsum dolor sit amet, consecte-
tuer adipiscing elit, sed diam nonummy
nibh euismod tincidunt ut laoreet dolore
magna aliquam erat volutpat. Ut wisi
enim ad minim veniam, quis nostrud
exerci tation ullamcorper suscipit lobortis
nisl ut aliquip ex ea commodo consequat.
Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer
adipiscing elit, sed diam nonummy nibh

euismod tincidunt ut laoreet dolore mag-
na aliquam erat volutpat. Duis autem vel
eum iriure dolor in hendrerit in vulputate
velit esse molestie consequat, vel illum
dolore eu feugiat nulla facilisis at vero
eros et accumsan et iusto odio dignissim
qui blandit praesent luptatum zzril de-
lenit augue duis do-
lore te feugait nulla
facilisi. Lorem ipsum
dolor sit amet, con-
sectetuer adipiscing
elit, sed diam no-
nummy nibh euis-
mod tincidunt ut
laoreet dolore magna
aliquam erat volut-
pat. Duis autem vel
eum iriure dolor in
hendrerit in vulpu-
tate velit esse molestie consequat, vel
illum dolore eu feugiat nulla facilisis at
vero eros et accumsan et iusto odio dig-
nissim qui blandit praesent luptatum
zzril delenit augue duis dolore te feugait
nulla facilisi Dolor sit amet, consectetuer
adipiscing elit, sed diam nonummy nibh
euismod tincidunt ut laoreet dolore mag-
na aliquam erat volutpat. Ut wisi enim
ad minim veniam, quis nostrud exerci
tation ullamcorper suscipit lobortis nisl
ut aliquip ex ea commodo consequat. Duis
autem vel eum iriure dolor in hendrerit
in vulputate velit esse molestie consequat,
vel illum dolore eu feugiat nulla facilisis
at vero eros et accumsan et iusto odio
dignissim qui blandit praesent luptatum
zzril delenit augue duis dolore te feugait
nulla facilisi.

Lorem ipsum dolor sit amet, consec-
tetuer adipiscing elit, sed diam nonummy
nibh euismod tincidunt ut laoreet dolore
magna aliquam erat volutpat. Lorem
ipsum dolor sit amet, consectetuer adipis-
cing elit, sed diam nonummy nibh euis-
mod tincidunt ut laoreet dolore magna
aliquam erat volutpat. Duis autem vel
eum iriure dolor in hendrerit in vulputate
velit esse molestie consequat, vel illum

Diagrammimuotoinen taulukko

1995 1996 1997 1998 1999 2000 2001

60

50

40

30

20

10

  0

Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit, sed diam nonummy nibh euismod tincidunt
ut laoreet dolore magna aliquam erat volutpat.
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Dolor sit amet, consectetuer adipiscing
elit, sed diam nonummy nibh euismod
tincidunt ut laoreet dolore magna aliquam
erat volutpat. Ut wisi enim ad minim
veniam, quis nostrud exerci tation ulla-
mcorper suscipit lobortis nisl ut aliquip
ex ea commodo consequat. Duis autem
vel eum iriure dolor in hendrerit in vul-
putate velit esse molestie consequat, vel
illum dolore eu feugiat nulla facilisis at
vero eros et accumsan et iusto odio dig-
nissim qui blandit praesent luptatum
zzril delenit augue duis dolore te feugait
nulla facilisi. Lorem ipsum dolor sit amet,
consectetuer adipiscing elit, sed diam
nonummy nibh euismod tincidunt ut la-
oreet dolore magna aliquam erat volutpat.
Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer

adipiscing elit, sed
diam nonummy nibh
euismod tincidunt ut
laoreet dolore magna
aliquam erat volutpat.
Duis autem vel eum
iriure dolor in hen-
drerit in vulputate
velit esse molestie
consequat, vel illum
dolore eu feugiat nulla
facilisis at vero eros et
accumsan et iusto odio

dignissim qui blandit praesent luptatum
zzril delenit augue duis dolore te feugait
nulla facilisi. Lorem ipsum dolor sit amet,
consectetuer adipiscing elit, sed diam
nonummy nibh euismod tincidunt ut la-
oreet dolore magna aliquam erat volutpat.
Ut wisi enim ad minim veniam, quis no-
strud exerci tation ullamcorper suscipit
lobortis nisl ut aliquip ex ea commodo
consequat.

Kolmas väliotsikko kahdelle
riville ladottuna
Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer
adipiscing elit, sed diam nonummy nibh
euismod tincidunt ut laoreet dolore mag-
na aliquam erat volutpat.  Duis autem
vel eum iriure dolor in hendrerit in vul-

putate velit esse molestie consequat, vel
illum dolore eu feugiat nulla facilisis at
vero eros et accumsan et iusto odio dig-
nissim qui blandit praesent luptatum
zzril delenit augue duis dolore te feugait
nulla facilisi. Lorem ipsum dolor sit amet,
consectetuer adipiscing elit, sed diam
nonummy nibh euismod tincidunt ut la-
oreet dolore magna aliquam erat volutpat.
Ut wisi enim ad minim veniam, quis no-
strud exerci tation ullamcorper suscipit
lobortis nisl ut aliquip ex ea commodo
consequat. Duis autem vel eum iriure
dolor in hendrerit in vulputate velit esse
molestie consequat, vel illum dolore eu
feugiat nulla facilisis at vero eros et ac-
cumsan et iusto odio dignissim qui blandit
praesent luptatum zzril delenit augue
duis dolore te feugait nulla facilisi.

Kolmas väliotsikko kahdelle
riville ladottuna
Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer
adipiscing elit, sed diam nonummy nibh
euismod tincidunt ut laoreet dolore mag-
na aliquam erat volutpat. Ut wisi enim
ad minim veniam, quis nostrud exerci

tation ullamcorper suscipit lobortis nisl
ut aliquip ex ea commodo consequat.
Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer
adipiscing elit, sed diam nonummy nibh
euismod tincidunt ut laoreet dolore mag-
na aliquam erat volutpat. Duis autem vel
eum iriure dolor in hendrerit in vulputate
velit esse molestie consequat, vel illum
dolore eu feugiat nulla facilisis at vero
eros et accumsan et iusto odio dignissim
qui blandit praesent luptatum zzril dele-
nit augue duis dolore te feugait nulla
facilisi. Lorem ipsum dolor sit amet, con-
sectetuer adipiscing elit, sed diam nonum-
my nibh euismod tincidunt ut laoreet
dolore magna aliquam erat volutpat. Duis
autem vel eum iriure dolor in hendrerit
in vulputate velit esse molestie consequat,
vel illum dolore eu feugiat nulla facilisis
at vero eros et accumsan et iusto odio
dignissim qui blandit praesent luptatum
zzril delenit augue duis dolore te feugait
nulla facilisi Dolor sit amet, consectetuer
adipiscing elit, sed diam nonummy nibh
euismod tincidunt ut laoreet dolore mag-
na aliquam erat volutpat. Ut wisi enim
ad minim veniam, quis nostrud exerci
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Dolor sit amet, consecte-
tuer adipiscing elit.

Ut wisi enim ad minim
veniam, quis nostrud
exerci tation.

Dolor sit amet, consecte-
tuer adipiscing elit, sed
diam nonummy nibh
euismod.

Dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit, sed diam nonummy
nibh euismod tincidunt ut laoreet dolore magna aliquam erat
volutpat. Ut wisi enim ad minim veniam, quis nostrud exerci
tation ullamcorper suscipit lobortis nisl ut aliquip ex ea com-
modo consequat. Duis autem vel eum iriure dolor in hendrerit
in vulputate velit esse.

Dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit, sed diam nonummy
nibh euismod tincidunt ut laoreet dolore magna aliquam erat
volutpat. Ut wisi enim ad minim veniam, quis nostrud exerci
tation ullamcorper suscipit lobortis nisl ut aliquip ex ea com-
modo consequat.

Dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit, sed diam nonummy
nibh euismod tincidunt ut laoreet dolore magna aliquam erat
volutpat. Ut wisi enim ad minim veniam, quis nostrud exerci
tation ullamcorper suscipit lobortis nisl ut aliquip ex ea com-
modo consequat. Duis autem vel eum iriure dolor in hendrerit
in vulputate velit esse molestie consequat.

Porakaivovesien radonpitoisuus Suomessa

30 mm marginaalit

15 mm marginaalit
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Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit, sed diam nonummy nibh euismod tincidunt
ut laoreet dolore magna aliquam erat volutpat.

Radioaktiivinen aine Verkostovesi Rengaskaivot Porakaivot Kokoväestö

Radon 222 27 45 540 46

Uraani 234 0,02 0,02 0,4 0,035

Uraani 238 0,015 0,02 0,25 0,025

Radium 226 0,003 0,01 0,07 0,006

Polonium 210 0,003 0,01 0,06 0,006

Lyijy 210 0,004 0,04 0,1 0,011

Radioaktiiviset aineet eri vesilähteissä (Bq/l)

Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit, sed diam nonummy nibh euismod tincidunt
ut laoreet dolore magna aliquam erat volutpat. Duis autem vel eum iriure dolor in hendrerit in .

Juomaveden
radioaktiivisuus

Juomaveden
radioaktiivisuus
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Dolor sit amet, consectetuer adipis-
cing elit, sed diam nonummy nibh
euismod tincidunt ut laoreet dolore
magna aliquam erat volutpat. Ut wisi
enim ad minim veniam, quis nostrud
exerci tation ullamcorper suscipit
lobortis nisl ut aliquip ex ea commodo
consequat. Duis autem vel eum iriure
dolor in hendrerit in vulputate velit
esse molestie consequat, vel illum
dolore eu feugiat nulla facilisis at
vero eros et accumsan et iusto odio
dignissim qui blandit praesent lup-
tatum zzril delenit augue duis dolore
te feugait nulla facilisi.

Väliotsikko
Lorem ipsum dolor sit amet, consec-
tetuer adipiscing elit, sed diam no-
nummy nibh euismod tincidunt ut
laoreet dolore magna aliquam erat
volutpat. Lorem ipsum dolor sit amet,
consectetuer adipiscing elit, sed diam
nonummy nibh euismod tincidunt ut
laoreet dolore magna aliquam erat
volutpat. Duis autem vel eum iriure
dolor in hendrerit in vulputate velit
esse molestie consequat, vel illum
dolore eu feugiat nulla facilisis at
vero eros et accumsan et iusto odio
dignissim qui blandit praesent lup-
tatum zzril delenit augue duis dolore
te feugait nulla facilisi. Lorem ipsum
dolor sit amet, consectetuer adipis-
cing elit, sed diam nonummy nibh
euismod tincidunt ut laoreet dolore
magna aliquam erat volutpat. Ut wisi
enim ad minim veniam, quis nostrud
exerci tation ullamcorper suscipit
lobortis nisl ut aliquip ex ea commodo
consequat.

Toinen väliotsikko
kahdelle riville ladottuna
Lorem ipsum dolor sit amet, consec-
tetuer adipiscing elit, sed diam no-
nummy nibh euismod tincidunt ut
laoreet dolore magna aliquam erat
volutpat. Duis autem vel eum iriure

dolor in hendrerit in
vulputate velit esse
molestie consequat,
vel illum dolore eu
feugiat nulla facilisis
at vero eros et ac-
cumsan et iusto odio
dignissim qui blandit
praesent luptatum
zzril delenit augue
duis dolore te feugait
nulla facilisi. Lorem ipsum dolor sit
amet, consectetuer adipiscing elit,
sed diam nonummy nibh euismod
tincidunt ut laoreet dolore magna
aliquam erat volutpat. Ut wisi enim
ad minim veniam, quis nostrud exerci
tation ullamcorper suscipit lobortis
nisl ut aliquip ex ea commodo conse-
quat. Duis autem vel eum iriure dolor
in hendrerit in vulputate velit esse
molestie consequat, vel illum dolore
eu feugiat nulla facilisis at vero eros
et accumsan et iusto odio dignissim
qui blandit praesent luptatum zzril
delenit augue duis dolore te feugait
nulla facilisi.

Kolmas väliotsikko
kahdelle riville ladottuna
Lorem ipsum dolor sit amet, consec-
tetuer adipiscing elit, sed diam no-
nummy nibh euismod tincidunt ut
laoreet dolore magna aliquam erat

volutpat. Ut wisi enim ad minim
veniam, quis nostrud exerci tation
ullamcorper suscipit lobortis nisl ut
aliquip ex ea commodo consequat.
Lorem ipsum dolor sit amet, consec-
tetuer adipiscing elit, sed diam no-
nummy nibh euismod tincidunt ut
laoreet dolore magna aliquam erat
volutpat. Duis autem vel eum iriure
dolor in hendrerit in vulputate velit
esse molestie consequat, vel illum
dolore eu feugiat nulla facilisis at
vero eros et accumsan et iusto odio
dignissim qui blandit praesent lup-
tatum zzril delenit augue duis dolore
te feugait nulla facilisi. Lorem ipsum
dolor sit amet, consectetuer adipis-
cing elit, sed diam nonummy nibh
euismod tincidunt ut laoreet dolore
magna aliquam erat volutpat. Duis
autem vel eum iriure dolor in hen-
drerit in vulputate velit esse molestie
consequat, vel illum dolore eu feugiat

alle 100 Bq/l

100-300 Bq/l

300-1000 Bg/l

1000-3000 Bq/l

yli 3000 Bq/l

Porakaivovesien radonpitoisuus Suomessa

74 mm

30 mm

15 mm

4 mm

Radioaktiivinen aine Verkostovesi Rengaskaivot Porakaivot Kokoväestö

Radon 222 27 45 540 46

Uraani 234 0,02 0,02 0,4 0,035

Uraani 238 0,015 0,02 0,25 0,025

Radium 226 0,003 0,01 0,07 0,006

Polonium 210 0,003 0,01 0,06 0,006

Lyijy 210 0,004 0,04 0,1 0,011

Radioaktiiviset aineet eri vesilähteissä (Bq/l)

Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit, sed diam nonummy nibh
euismod tincidunt ut laoreet dolore magna aliquam erat volutpat duis autem vel.

5 mm

17 mm
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STUK tiedottaa / kansi

22
 m

m

46 mm 11 mm

110 mm

STUK tiedottaa -julkaisut on B5 (176 x 250mm)
kokoisia ja 4-värisiä.

Stuk tiedottaa’ -teksti   ladotaan versaalilla (iso
kirjain) Univers Lightilla, pistekoko 11. Pääotsikon
tekstityyppi on New Century Schoolbook ja se
ladotaan gemenalla (pieni kirjain). Mallissa pääotsi-
kon pistekoko on 30, mutta lopullinen koko riippuu
tekstin määrästä. Oleellisinta on, ettei kantta täytetä
tekstillä. Otsikko on tasattu oikealle 22 mm margi-
naalin mukaan.

Voit käyttää kannessa joko valokuvia (bitmap) tai
viivakuvia (vektorigrafiikkaa).

Kannen oikeassa alareunassa olevan tunnuksen
yhteystiedot ladotaan 8,5 pisteellä. Huomaa, että
yhteystiedot tulevat tunnuksen eteen, tunnuksen
ja tekstin alareuna ovat aina linjassa keskenään.

ISBN ja ISSN -tunnukset, painopaikka ja paino-
aika ladotaan takakanteen tunnuksen alle Univers
Lightilla. Fonttikoko on 7 pistettä.

Taittaja- ja tekijätiedot ladotaan takakannen oikeaan
reunaan pystyyn Univers Lightilla. Fonttikoko on 7
pistettä.
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Dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit, sed diam nonummy nibh euismod tincidunt ut laoreet
dolore magna aliquam erat volutpat. Ut wisi enim ad minim veniam, quis nostrud exerci tation
ullamcorper suscipit lobortis nisl ut aliquip ex ea commodo consequat. Duis autem vel eum iriure
dolor in hendrerit in vulputate velit esse molestie consequat, vel illum dolore eu feugiat nulla
facilisis at vero eros et accumsan et iusto odio dignissim qui blandit praesent luptatum zzril delenit
augue duis dolore te feugait nulla facilisi. Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit,
sed diam nonummy nibh euismod tincidunt ut laoreet dolore magna aliquam erat volutpat. Lorem
ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit, sed diam nonummy nibh euismod tincidunt ut
laoreet dolore magna aliquam erat volutpat.

Väliotsikko Univers Bold Condensed’illä
Duis autem vel eum iriure dolor in hendrerit in vulputate velit esse molestie consequat, vel illum
dolore eu feugiat nulla facilisis at vero eros et accumsan et iusto odio dignissim qui blandit praesent
luptatum zzril delenit augue duis dolore te feugait nulla facilisi. Lorem ipsum dolor sit amet,
consectetuer adipiscing elit, sed diam nonummy nibh euismod tincidunt ut laoreet dolore magna
aliquam erat volutpat. Ut wisi enim ad minim veniam, quis nostrud exerci tation ullamcorper
suscipit lobortis nisl ut aliquip ex ea commodo consequat. Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer
adipiscing elit, sed diam nonummy nibh euismoip ex ea commodo consequat. Lorem ipsum dolor
sit amet, consectetuer adipiscing elit, sed diam nonummy nibh euismod tincidunt ut laoreet dolore
magna aliquam erat volutpat. Lorem ipsum dolor sit amet, cod tincidunt ut laoreet dolore magna
aliquam erat volutpat. Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit, sed diam nonummy
nibh euismod tincidunt ut laoreet dolore magna aliquam erat volutpat. Duis autem vel eum iriure
dolor in hendrerit in vulputate velit esse molestie consequat, vel illum dolore eu feugiat nulla
facilisis at vero eros et accumsan et iusto odio dignissim qui blandit praesent luptatum zzril delenit
augue duis dolore te feugait nulla facilisi.

Väliotsikko Univers Boldilla, 9,5 pistettä
Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit, sed diam nonummy nibh euismod tincidunt
ut laoreet dolore magna aliquam erat volutpat. Duis autem vel eum iriure dolor in hendrerit in
vulputate velit esse molestie consequat, vel illum dolore eu feugiat nulla facilisis at vero eros et
accumsan et iusto odio dignissim qui blandit praesent luptatum zzril delenit augue duis dolore te
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Säteilyturvallisuus
eläinröntgentutkimuksissa
Dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit, sed diam nonummy nibh euismod
tincidunt ut laoreet dolore magna aliquam erat volutpat. Ut wisi enim ad minim
veniam, quis nostrud exerci tation ullamcorper suscipit lobortis nisl ut aliquip ex
ea commodo consequat. Duis autem vel eum iriure dolor in hendrerit in vulputate
velit esse molestie consequat, vel illum dolore eu feugiat nulla facilisis at vero eros

scipit lobortis nisl ut aliquip ex ea commodo consequat. Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer
adipiscing elit, sed diam nonummy nibh euismoip ex ea commodo consequat. Lorem ipsum dolor
sit amet, consectetuer adipiscing elit, sed diam nonummy nibh euismod tincidunt ut laoreet dolore
magna aliquam erat volutpat. Lorem ipsadipiscing elit, sed diam nonummy nibh euismoip ex ea
commodo consequat. Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit, sed diam nonummy
nibh euismod tincidunt ut laoreet dolore magna aliquam erat volutpat. Lorem ipsum dolor sit amet,
cod tincidunt ut laoreet dolore magna aliquam erat volutpat. Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer
adipiscing elit, sed diam nonummy nibh euismod tincidunt ut laoreet dolore magna aliquam erat
volutpat. Duis autem vel eum iriure dolor in hendrerit in vulputate velit esse molestie consequat,
vel illum dolore eu feugiat nulla facilisis at vero eros et accumsan et iusto odio dignissim qui blandit
praesent luptatum zzril delenitadipiscing elit, sed diam nonummy nibh euismoip ex ea commodo
consequa.

Väliotsikko Univers Boldilla, 9,5 pistettä
Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit, sed diam nonummy nibh euismod tincidunt
ut laoreet dolore magna aliquam erat volutpat. Duis autem vel eum iriure dolor in hendrerit in
vulputate velit esse molestie consequat, vel illum dolore eu feugiat nulla facilisis at vero eros et
accumsan et iusto odio dignissim qui blandit praesent luptatum zzril delenit augue duis dolore tet.
Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit, sed diam nonummy nibh euismod tincidunt
ut laoreet dolore magna aliquam erat volutpat. Lorem ipsum dolor sit amet, cod tincidunt ut laoreet
dolore magna aliquam erat volutpat. Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit, sed
diam nonummy nibh euismod tincidunt ut laoreet dolore magna aliquam erat volutpat. Duis autem
vel eum iriure dolor in hendrerit in vulputate velit esse molestie consequat, vel illum dolore eu
feugiat nulla facilisis at vero eros et accumsan et iusto odio dignissim qui blandit praesent luptatum
zzril delenitum dolor sit amet, cod tincidunt ut laoreet dolore magna aliquam erat volutpat. Lorem
ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit, sed diam nonummy nibh euismod tincidunt ut
laoreet dolore magna aliquam erat volutpat. Duis autem vel eum iriure dolor in hendrerit in
vulputate velit esse molestie consequat, vel illum dolore eu feugiat nulla facilisis.
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Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit, sed diam nonummy nibh euismod tincidunt ut laoreet dolore
magna aliquam erat volutpat.
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Tällä aukeamalla taittomalli ‘STUK tiedottaa’
-julkaisusta, kun leipätekstinä on New Century
Schoolbook.

Otsikko Univers Condensed Bold. Mallisivun piste-
koko on 30, mutta lopullinen koko riippuu otsikon
pituudesta. Väliotsikot Univers Bold 9 pistettä tai
vihreä Univers Bold Condensed 14 pistettä. Vihreä
väliotsikko on otsikkomaisempi, huomiota herät-
tävämpi ja pienempi, Univers Bold taas väliotsikko-
maisempi. Kumpaakin voidaan käyttää riippuen
asiayhteydestä.

Otsikoissa ja väliotsikoissa voidaan siis käyttää
väriä. Oheisessa mallissa väri on vihreä.

Leipäteksti New Century Schoolbook 9,5 pis-
tettä. Riviväli 130% (1,3 x 9,5 pistettä = 12,35
pistettä). Leipäteksti ladotaan vasen reuna tasan tai
tasapalstaan.

Ingressi sama kuin leipäteksti mutta kursiivilla.
Sivunumero Univers Light 9–11 pistettä.

Sivujen yläosassa olevat viivat sekä vaaleanvihreät
neliöt eivät ole välttämättömiä. Jos viivoja ei käytetä,
nosta muita elementtejä puolet neliön korkeudesta.

Seuraavan sivun taittomallissa ohjeistukset ovat
muuten samat, paitsi leipätekstinä on Times New
Roman.

STUK tiedottaa / taitto

16 mm

42 mm
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Dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit, sed diam nonummy nibh euismod tincidunt ut laoreet dolore
magna aliquam erat volutpat. Ut wisi enim ad minim veniam, quis nostrud exerci tation ullamcorper
suscipit lobortis nisl ut aliquip ex ea commodo consequat. Duis autem vel eum iriure dolor in hendrerit
in vulputate velit esse molestie consequat, vel illum dolore eu feugiat nulla facilisis at vero eros et
accumsan et iusto odio dignissim qui blandit praesent luptatum zzril delenit augue duis dolore te feugait
nulla facilisi. Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit, sed diam nonummy nibh euismod
tincidunt ut laoreet dolore magna aliquam erat volutpat. Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer
adipiscing elit, sed diam nonummy nibh euismod tincidunt ut laoreet dolore magna aliquam erat volutpat.

Väliotsikko Univers Bold Condensed ja 14 pistettä
Duis autem vel eum iriure dolor in hendrerit in vulputate velit esse molestie consequat, vel illum dolore
eu feugiat nulla facilisis at vero eros et accumsan et iusto odio dignissim qui blandit praesent luptatum
zzril delenit augue duis dolore te feugait nulla facilisi. Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer
adipiscing elit, sed diam nonummy nibh euismoadipiscing elit, sed diam nonummy nibh euismod
tincidunt ut laoreet dolore magna aliquam erat volutpat. Ut wisi enim ad minim veniam, quis nostrud
exerci tation ullamcorper suscipit lobortis nisl ut aliquip ex ea commodo consequat. Lorem ipsud
tincidunt ut laoreet dolore magna aliquam erat volutpat. Ut wisi enim ad minim veniam, quis nostrud
exerci tation ullamcorper suscipit lobortis nisl ut aliquip ex ea commodo consesi enim ad minim veniam,
quis nossi enim ad minim veniam, quis nossi enim ad minim veniam, quis nossi enim ad minim veniam,
quis nossi enim ad minim veniam, quis nosquat. Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing
elit, sed diam nonummy nibh euismod tincidunt ut laoreet dolore magna aliquam erat volutpat. Lorem
ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit, sed diam nonummy nibh euismod tincidunt ut laoreet
dolore magna aliquam erat volutpat.

Väliotsikko Univers Boldilla, 9,5 pistettä
Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit, sed diam nonummy nibh euismod tincidunt
ut laoreet dolore magna aliquam erat volutpat. Duis autem vel eum iriure dolor in hendrerit in vulputate
velit esse molestie consequat, vel illum dolore eu feugiat nulla facilisis at vero eros et accumsan et iusto
odio dignissim qui blandit praesent luptatum zzril delenit augu.

12

Säteilyturvallisuus
eläinröntgentutkimuksissa
Dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit, sed diam nonummy nibh euismod tincidunt ut
laoreet dolore magna aliquam erat volutpat. Ut wisi enim ad minim veniam, quis nostrud exerci
tation ullamcorper suscipit lobortis nisl ut aliquip ex ea commodo consequat. Duis autem vel
eum iriure dolor in hendrerit in vulputate velit esse molestie consequat, vel illum dolore eu
feugiat nulla facilisis at vero eros et accumsan et iusto odio dignissim qui blandit praesent
luptatum zzril delenit augue duis dolore te feugait nulla facilisi. Lorem ipsum dolor sit amet,
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A4-esite on A4-kokoinen ja 4-värinen. Esite on 1-sivui-
nen, kuitenkin niin, että painatus voi olla 2-puoleinen.

Typografiaksi on valittu Univers. Jos Universia ei
ole, käytetään Arialia.

Otsikkona Univers Bold (korvaavana lihavoitu
Arial). Mallin pistekoko on 30 ja riviväli 100% (=30
pistettä). Väri sininen, korvaavana musta. Lopullinen
koko riippuu otsikon pituudesta. Vaikka otsikko olisi
erittäin lyhyt ei kokoa tulisi oheisen mallin 30 pis-
teestä juurikaan pienentää.

Leipätekstinä Univers Light (korvaavana Arial)
ja pistekokona 9. Koska palstoitus alkaa jo ‘kannesta’
voi riviväli olla hieman normaalia (=120%) suurempi.
Mallin riviväli on 12 eli 133,3%. Leipäteksti ladotaan
vasen reuna tasan.

Väliotsikko on pisteen suurempi eli 10 ja teksti-
tyyppinä Univers Bold (korvaavana lihavoitu Arial).

A4-esite / taitto

Riviväli sama kuin leipätekstissä eli 12 pistettä.
Kuvateksti taas pisteen pienempi eli 8 ja tek-

stityyppinä Univers Light (korvaavana Arial). Riviväli
normaali eli 120%.

Kannessa on värillinen nauha leikkaukseen asti
jatkuen toiselle puolelle. Sen leveys on 7 mm.
Nauhassa voidaan käyttää eri värejä riippuen esitteen
aiheesta. Suositeltavia ovat ainakin STUKin tunnuk-
sen sininen ja vihreä.

Kannen kuvan koon ei tarvitse noudattaa
palstakokoja. Se voi jatkua kahteen palstaan saakka.

STUKin logon typografia on Univers Light
(korvaavana Arial) ja rivivälinä 120%.

Esite ja mitat ovat seuraavalla sivulla 1/1-koossa.

Huom! kannen marginaalit ovat kääntöpuolella
käänteisesti (kannessa vasen puoli on levempi
ja oikea kapeampi, kääntöpuolella päinvastoin).

Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit,
sed diam nonummy nibh euismod tincidunt ut laoreet
dolore magna aliquam erat volutpat. Lorem ipsum dolor
sit amet, consectetuer adipiscing elit, sed diam nonummy
nibh euismod tincidunt ut laoreet dolore magna aliquam
erat volutpat. Duis autem vel eum iriure dolor in hendrerit
in vulputate velit esse molestie consequat, vel illum dolore
eu feugiat nulla facilisis at vero eros et accumsan et iusto
odio dignissim qui blandit praesent luptatum zzril delenit
augue duis dolore te feugait nulla facilisi. Lorem ipsum
dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit, sed diam
nonummy nibh euismod tincidunt ut laoreet dolore magna
aliquam erat volutpat. Ut wisi enim ad minim veniam, quis
nostrud exerci tation ullamcorper suscipit lobortis nisl ut
aliquip ex ea commodo consequat.

Toinen väliotsikko kahdelle riville ladottuna
Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit,
sed diam nonummy nibh euismod tincidunt ut laoreet
dolore magna aliquam erat volutpat. Duis autem vel eum

iriure dolor in hendrerit in vulputate
velit esse molestie consequat, vel
illum dolore eu feugiat nulla facilisis
at vero eros et accumsan et iusto
odio dignissim qui blandit praesent
luptatum zzril delenit augue duis
dolore te feugait nulla facilisi. Lo-
rem ipsum dolor sit amet, con-
sectetuer adipiscing elit, sed diam
nonummy nibh euismod tincidunt
ut laoreet dolore magna aliquam

erat volutpat. Ut wisi enim ad minim veniam, quis nostrud
exerci tation ullamcorper suscipit lobortis nisl ut aliquip ex
ea commodo consequat.

Kolmas väliotsikko kahdelle
riville ladottuna
Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit,
sed diam nonummy nibh euismod tincidunt ut laoreet
dolore magna aliquam erat volutpat. Ut wisi enim ad minim
veniam, quis nostrud exerci tation ullamcorper suscipit
lobortis nisl ut aliquip ex ea commodo consequat. Lorem

Lorem ipsum dolor sit amet

Consectetuer adipiscing elit, sed diam nonummy nibh euismod tincidunt ut laoreet dolore magna
aliquam erat volutpat. Ut wisi enim ad minim veniam, quis nostrud exerci tation ullamcorper suscipit
lobortis nisl ut aliquip ex ea commodo consequat.

Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit, sed diam nonummy nibh euismod
tincidunt ut laoreet dolore magna aliquam erat volutpat. Duis autem vel eum iriure dolor in hendrerit
in vulputate velit esse molestie consequat, vel illum dolore eu feugiat nulla facilisis at vero eros et
accumsan et iusto odio dignissim qui blandit praesent luptatum zzril delenit augue duis dolore te feugait
nulla facilisi. Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit, sed diam nonummy nibh euismod
tincidunt ut laoreet dolore magna aliquam erat volutpat. Duis autem vel eum iriure dolor in hendrerit

Tree 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Dry mass, g 70 139 142 247 285 762 1126 1179 1492
(above-ground parts)

Length, cm 60 97 85 125 108 176 200 182 236

Age, y (1998) 10 10 10 10 10 20 20 20 21

Study site A A A A A C B B B

Lorem ipsum dolor sit amet,
consectetuer adipiscing elit, sed diam nonummy
nibh euismod tincidunt ut laoreet dolore magna aliquam erat

Dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit, sed diam
nonummy nibh euismod tincidunt ut laoreet dolore magna
aliquam erat volutpat. Ut wisi enim ad minim veniam, quis
nostrud exerci tation ullamcorper suscipit lobortis nisl ut
aliquip ex ea commodo consequat. Duis autem vel eum
iriure dolor in hendrerit in vulputate velit esse molestie
consequat, vel illum dolore eu feugiat nulla facilisis at vero
eros et accumsan et iusto odio dignissim qui blandit
praesent luptatum zzril delenit augue duis dolore te feugait
nulla facilisi.

Duis autem vel eum iriure dolor in hendrerit in vulputate
velit esse molestie consequat, vel illum dolore eu feugiat
nulla facilisis at vero eros et accumsan et iusto odio.

 Dignissim qui blandit praesent luptatum zzril delenit
augue duis dolore te feugait nulla facilisi. Lorem ipsum
dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit, sed diam
nonummy nibh euismod tincidunt ut laoreet dolore magna
aliquam erat volutpat.

Toinen väliotsikko kahdelle riville ladottuna
Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit,
sed diam nonummy nibh euismod tincidunt ut laoreet
dolore magna aliquam erat volutpat. Duis autem vel eum
iriure dolor in hendrerit in vulputate velit esse molestie

consequat, vel illum dolore eu feugiat
nulla facilisis at vero eros et ac-
cumsan et iusto odio dignissim qui
blandit praesent luptatum zzril delenit
augue duis dolore te feugait nulla
facilisi.

Lorem ipsum dolor sit amet, con-
sectetuer adipiscing elit, sed diam
nonummy nibh euismod tincidunt ut
laoreet dolore magna aliquam erat
volutpat. Ut wisi enim ad minim ve-
niam, quis nostrud exerci tation ul-
lamcorper suscipit lobortis nisl ut
aliquip ex ea commodo consequat.

Duis autem vel eum iriure dolor
in hendrerit in vulputate velit esse
molestie consequat, vel illum dolore
eu feugiat nulla facilisis at vero eros

et accumsan et iusto odio dignissim qui blandit praesent
luptatum zzril delenit augue duis dolore te feugait nulla
facilisi.  Ut wisi enim ad minim veniam, quis nostrud exerci
tation ullamcorper suscipit lobortis nisl ut aliquip ex ea
commodo consequat.

Kolmas väliotsikko kahdelle
riville ladottuna
Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit,
sed diam nonummy nibh euismod tincidunt ut laoreet
dolore magna aliquam erat volutpat. Ut wisi enim ad minim
veniam, quis nostrud exerci tation ullamcorper suscipit

Juomaveden
radioaktiivisuus

Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit, sed diam nonummy nibh euismod
tincidunt ut laoreet dolore magna aliquam erat volutpat. Lorem ipsum dolor sit amet,

Diagrammimuotoinen taulukko
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Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit, sed diam nonummy
nibh euismod tincidunt ut laoreet dolore magna aliquam erat volutpat.
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Lorem ipsum dolor sit amet,
consectetuer adipiscing elit, sed diam nonummy
nibh euismod tincidunt ut laoreet dolore magna aliquam erat

Dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit, sed diam nonummy
nibh euismod tincidunt ut laoreet dolore magna aliquam erat
volutpat. Ut wisi enim ad minim veniam, quis nostrud exerci
tation ullamcorper suscipit lobortis nisl ut aliquip ex ea commodo
consequat. Duis autem vel eum iriure dolor in hendrerit in
vulputate velit esse molestie consequat, vel illum dolore eu
feugiat nulla facilisis at vero eros et accumsan et iusto odio
dignissim qui blandit praesent luptatum zzril delenit augue duis
dolore te feugait nulla facilisi.

Duis autem vel eum iriure dolor in hendrerit in vulputate
velit esse molestie consequat, vel illum dolore eu feugiat
nulla facilisis at vero eros et accumsan et iusto odio
dignissim qui blandit praesent luptatum zzril delenit augue
duis dolore te feugait nulla facilisi. Lorem ipsum dolor sit
amet, consectetuer adipiscing elit, sed diam nonummy
nibh euismod tincidunt ut laoreet dolore magna aliquam
erat volutpat.

Toinen väliotsikko kahdelle riville ladottuna
Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit,
sed diam nonummy nibh euismod tincidunt ut laoreet
dolore magna aliquam erat volutpat. Duis autem vel eum
iriure dolor in hendrerit in vulputate velit esse molestie
consequat, vel illum dolore eu feugiat nulla facilisis at vero

eros et accumsan et iusto odio dig-
nissim qui blandit praesent luptatum
zzril delenit augue duis dolore te
feugait nulla facilisi. Lorem ipsum
dolor sit amet, consectetuer adipis-
cing elit, sed diam nonummy nibh
euismod tincidunt ut laoreet dolore
magna aliquam erat volutpat. Ut wisi
enim ad minim veniam, quis nostrud
exerci tation ullamcorper suscipit
lobortis nisl ut aliquip ex ea commodo
consequat. Duis autem vel eum iriure
dolor in hendrerit in vulputate velit
esse molestie consequat, vel illum
dolore eu feugiat nulla facilisis at vero
eros et accumsan et iusto odio dig-
nissim qui blandit praesent luptatum
zzril delenit augue duis dolore te

feugait nulla facilisi.  Ut wisi enim ad minim veniam, quis
nostrud exerci tation ullamcorper suscipit lobortis nisl ut
aliquip ex ea commodo consequat.

Kolmas väliotsikko
kahdelle riville ladottuna
Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit,
sed diam nonummy nibh euismod tincidunt ut laoreet
dolore magna aliquam erat volutpat. Ut wisi enim ad minim
veniam, quis nostrud exerci tation ullamcorper suscipit
lobortis nisl ut aliquip ex ea commodo consequat. Lorem
ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit, sed

Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit, sed diam nonummy nibh euismod
tincidunt ut laoreet dolore magna aliquam erat volutpat. Lorem ipsum dolor sit amet,

Diagrammimuotoinen taulukko
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Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit, sed diam nonummy
nibh euismod tincidunt ut laoreet dolore magna aliquam erat volutpat.

30 mm

77 mm

6 mm

15 mm

6 mm

45 mm

12 mm

Juomaveden
radioaktiivisuus

54 mm
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Kirjepaperi
Kirjekuoret
Ystävällisin terveisin -kortti
Käyntikortit
Saate
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Lomakkeet / A4 kirjepaperi

STUKin kirjepaperi on 3-värinen A4. Logo ja osa
tekstiä sininen PMS 2935 ja vihreä PMS 355, muu
teksti harmaa PMS 432.

Alaosan typografia: Versaalilla (isoilla kirjaimilla)
ladotuista ‘STUK’ Univers Bold 11 pistettä, muut
sinisellä ladotut Univers Bold 7 pistettä. Välistys
7%. Yhteystiedot Univers Regular 7 pistettä ja
harmaalla värillä, ei välistystä. Kaikkien tekstien
riviväli 140%, eli 1,4 x 7 = 9,8 pistettä. Kuten mallista
näkyy, niin sinisellä ladotut oikea reuna tasan ja
harmaalla ladotut vasen reuna tasan.

Tekstiosuuden päällä vihreä linja 0,5 pistettä
(PMS 355), joka menee oikeasta reunasta leik-
kaukseen. Vihreän linjan ja STUK-sanan väliin jää
STUK-kirjainten korkuinen väli.

43 mm

10 mm

16 mm
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Lomakkeet / kirjekuoret C4 ja C5

55 mm

10 mm

10 mm

10 mm

48 mm

10 mm

Alla malli STUKin kirjekuorista C4 ja C5 pienen-
netyssä koossa. Logo kuoriin painetaan 2-värisenä;
sininen PMS 2935 ja vihreä PMS 355.

Viereisellä sivulla malli STUKin Ystävällisin terveisin
-kortista. Koko on A6. Kortti on 3-väri -painatus:
PMS 2935 sin., PMS 355 vihreä ja 432 harmaa.

‘YSTÄVÄLLISIN TERVEISIN, MED VÄNLIG
HÄLSNING, WITH COMPLIMENTS’ on ladottu
Univers Condensed Bold kursiivilla ja versaalilla (iso
kirjain), pistekoolla 6,5 ja 20% välistyksellä.

Nimi, Puhelin/Tel., Fax ja E-mail Univers
Regular 8 pistettä. Väri PMS 432 harmaa.

Jos korttiin painetaan yhteystiedot valmiiksi,
on riviväli 120% eli 9,6 pistettä. Rivin alareuna on
samassa kohtaa kuin muutenkin, vain korkeus
muuttuu 32 millistä 16 milliin.

Seuraavan aukeaman vasemmanpuoleisella sivulla
malli STUKin saatteesta. Saate painetaan kolmella
värillä; PMS 2935 sininen, PMS 355 vihreä ja
PMS 432 harmaa.

Tekstityyppi Univers Regular ja 8 pistettä, paitsi
sinisen tekstin perässä oleva osuus sekä alaosan
yhteystiedot ovat 7 pistettä.

Yläosan ‘SAATE Covering letter’ ladotaan Uni-
vers Regular ja 8 pisteellä. Covering letter lisäksi
kursiivilla.
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Lomakkeet / ystävällisin terveisin -kortti

Y S T Ä V Ä L L I S I N  T E R V E I S I N    M E D  V Ä N L I G  H Ä L S N I N G    W I T H  C O M P L I M E N T S

33 mm

6 mm

10 mm

32 mm

5 mm

Sinisen palkin korkeus 10 mm

19 mm

Nimi

Puhelin / Tel.

Fax

E-mail

www.stuk.fi

16 mm

6 mm

Lomakkeet / käyntikortit

Vieressä oikealla malli STUKin käyntikortista.
Henkilön nimi Univers Condensed Regular versaali
10,5 pistettä, välistys 7%.

Nimen alla olevat tehtävänimike ja vastuualue
Univers Regular gemena 7 pistettä ja riviväli 120%
(1,2 x 7 = 8,4 pistettä).

Säteilyturvakeskus-sana Univers Bold versaali
7 pistettä ja välistetty (mallissa 7%). Väri sininen
PMS 2935. Englanninkielisessä versiossa välistystä
ei tilan puutteen takia tarvita.

Säteilyturvakeskus-sanan alla olevat tiedot
Univers Bold gemena ja 7 pistettä. Riviväli 120%.
Ei välistystä. Väri harmaa PMS 432.

E L I N A  M A R T I K K A
Toimistopäällikkö
Ydinmateriaalit

SÄTEILYTURVAKESKUS
Ydinjätteiden ja ydinmateriaalien valvonta
Laippatie 4, PL 14, 00881 Helsinki
Puhelin (09) 759 88 373, gsm 040 5911 489
Telekopio (09) 759 88 670
elina.martikka@stuk.fi • www.stuk.fi

21 mm

27 mm

4 mm

3,5 mm

3,5 mm

7 mm
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Lomakkeet / saate

40 mm

18 mm

41 mm

10 mm

24 mm

19 mm

9 mm 7 mm

Tämän sivun
ohjeistus
edellisellä au-
keamalla.
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Osoite / Address  •  Laippatie 4, 00880 Helsinki
Postiosoite / Postal address  •  PL / P.O.Box 14, FIN-00881 Helsinki, FINLAND
Puh. / Tel.  (09) 759 881, +358 9 759 881  •  Fax (09) 759 88 500, +358 9 759 88 500 • www.stuk.fi

STUK • SÄTEILYTURVAKESKUS
STRÅLSÄKERHETSCENTRALEN

RADIATION AND NUCLEAR SAFETY AUTHORITY

Säteilyturvakeskus tiedottaa  Pressmeddelande • Press Release

Lomakkeet / tiedote

Seuraavalla sivulla tiedotteen taittopohja 1/1-
koossa. Alla sama sivu sekä malli jatkosivuista.

Pohja on sama kuin STUKin A4-kirjepaperi (logo,
yhteystiedot ja vaakaviiva), sillä erotuksella, että
alhaalla yhteystietojen päällä oleva ohut vaakaviiva
ei mene oikeasta reunasta leikkaukseen.

Typografia: ‘Säteilyturvakeskus tiedottaa’ -nimi
Univers Bold gemena 18 pistettä. Sen jälkeen sa-
malla rivillä ‘Pressmeddelande • Press Release’ Uni-
vers Bold gemena 10 pistettä. Sanojen välissä pallo.

Pääotsikko 24 Univers Bold, vasen reuna
tasan. Irrota otsikkoa leipätekstistä esim. mallin
mukaiset 8 mm. 

Leipäteksti New Century Schoolbook 11 pis-
tettä, vasen reuna tasan. Riviväli 140% (1,4 x 11
=15,4 pistettä).

Ingressi muuten sama mutta kursiivi. 
Väliotsikko Univers Bold gemena 14 pistettä,

vasen reuna tasan. Väliotsikon  ja edellisen kappa-
leen välissä 1 väliotsikon kokoinen riviväli (1,4 x 14
= 19,6 pistettä).

Päivämäärä ja kellonaika Univers Bold, vasen
reuna tasan, kuitenkin niin, että tämän rivin riviväli
edelliseen on 180% (1,8 x 8,5 =  11,3 pistettä).
Välissä 0,5 pisteen, päivämäärän ja kellonajan levyi-
nen viiva. Jos tiedotteeseen halutaan lisätä sanat
Julkaisuvapaa, Får publiseras, Not to be published
before, ladotaan ne päivämäärän ja kelloanajan
yläpuolelle Univers Light:lla 8,5 pistettä, vasen
reuna tasan. Riviväli 120% (1,2 x 8,5 = 10,2 pistettä).

Sivunumero Univers Light 8,5 pistettä, vasen
reuna tasan. Riviväli 120% (1,2 x 8,5 = 10,2 pistettä).

Näistä edellämainituista viidestä rivistä (tiedot-
teen oikea yläkulma) jatkosivulle ladotaan vain
sivunumero samaan linjaan kuin ‘Not to be published
before’ aloitussivulla, mutta ilman viivaa ja 16 mm
päähän reunasta.

Lisätiedot samalla fontilla ja koolla kuin leipäteksti.
Tiedot erotetaan kuitenkin kahdella rivivälillä leipä-
tekstistä. Asiantuntijan nimi ja tiedotteen tekijän
nimi kuitenkin kursiivilla.

16 mm

11 mm

47 mm

16 mm

11 mm

24mm

5 mm

5 mm

Dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit, sed diam nonummy nibh euismod tincidunt ut laoreet
dolore magna aliquam erat volutpat. Ut wisi enim ad minim veniam, quis nostrud exerci tation
ullamcorper suscipit lobortis nisl ut aliquip ex ea commodo consequat. Duis autem vel eum iriure
dolor in hendrerit in vulputate velit esse molestie consequat.

Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit, sed diam nonummy nibh euismod
tincidunt ut laoreet dolore magna aliquam erat volutpat. Duis autem vel eum iriure dolor in hendrerit
in vulputate velit esse molestie consequat, vel illum dolore eu feugiat nulla facilisis at vero eros et
accumsan et iusto odio dignissim qui blandit praesent luptatum zzril delenit augue duis dolore te
feugait nulla facilisi.

Lorem ipsum dolor
Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit, sed diam nonummy nibh euismod tincidunt
ut laoreet dolore magna aliquam erat volutpat. Duis autem vel eum iriure dolor in hendrerit in
vulputate velit esse molestie consequat, vel illum dolore eu feugiat nulla facilisis at vero eros et
accumsan et iusto odio dignissim qui blandit praesent luptatum zzril delenit augue duis dolore te
feugait nulla facilisi.

Lisätiedot:
Tehtävän nimi Asiantuntijan Nimi, puhelin (09) 759 88 xxx
Tehtävän nimi Tiedotteen Tekijä, puhelin (09) 759 88 xxx
Tiedotuspäivystys virka-ajan ulkopuolella, puhelin 010 850 4761
www.stuk.fi
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Osoite / Address  •  Laippatie 4, 00880 Helsinki
Postiosoite / Postal address  •  PL / P.O.Box 14, FIN-00881 Helsinki, FINLAND
Puh. / Tel. (09) 759 881, +358 9 759 881  •  Fax (09) 759 88 500, +358 9 759 88 500 • www.stuk.fi

STUK • SÄTEILYTURVAKESKUS
STRÅLSÄKERHETSCENTRALEN

RADIATION AND NUCLEAR SAFETY AUTHORITY

Lorem ipsum dolor sit amet
Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit, sed diam nonummy nibh euismod tincidunt
ut laoreet dolore magna aliquam erat volutpat. Duis autem vel eum iriure dolor in hendrerit in vulputate
velit esse molestie consequat, vel illum dolore eu feugiat nulla facilisis at vero eros et accumsan et iusto
odio dignissim qui blandit praesent luptatum zzril delenit augue duis dolore te feugait nulla facilisi.

Dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit, sed diam nonummy nibh euismod tincidunt ut laoreet
dolore magna aliquam erat volutpat. Ut wisi enim ad minim veniam, quis nostrud exerci tation
ullamcorper suscipit lobortis nisl ut aliquip ex ea commodo consequat. Duis autem vel eum iriure
dolor in hendrerit in vulputate velit esse molestie consequat.

Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit, sed diam nonummy nibh euismod
tincidunt ut laoreet dolore magna aliquam erat volutpat. Duis autem vel eum iriure dolor in hendrerit
in vulputate velit esse molestie consequat, vel illum dolore eu feugiat nulla facilisis at vero eros et
accumsan et iusto odio dignissim qui blandit praesent luptatum zzril delenit augue duis dolore te
feugait nulla facilisi.

Lorem ipsum dolor
Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit, sed diam nonummy nibh euismod tincidunt
ut laoreet dolore magna aliquam erat volutpat. Duis autem vel eum iriure dolor in hendrerit in
vulputate velit esse molestie consequat, vel illum dolore eu feugiat nulla facilisis at vero eros et
accumsan et iusto odio dignissim qui blandit praesent luptatum zzril delenit augue duis dolore te
feugait nulla facilisi.

Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit, sed diam nonummy nibh euismod
tincidunt ut laoreet dolore magna aliquam erat volutpat. Duis autem vel eum iriure dolor in hendrerit
in vulputate velit esse molestie consequat, vel illum dolore eu feugiat nulla facilisis at vero eros et
accumsan et iusto odio dignissim qui blandit praesent luptatum zzril delenit augue duis dolore te
feugait nulla facilisi.

22.5.2001 • Klo 10.00
Sivu 1 (2)
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STUK • SÄTEILYTURVAKESKUS
STRÅLSÄKERHETSCENTRALEN

RADIATION AND NUCLEAR SAFETY AUTHORITY

Lorem ipsum dolor sit amet
Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit, sed diam nonummy nibh euismod tincidunt
ut laoreet dolore magna aliquam erat volutpat. Duis autem vel eum iriure dolor in hendrerit in vulputate
velit esse molestie consequat, vel illum dolore eu feugiat nulla facilisis at vero eros et accumsan et iusto
odio dignissim qui blandit praesent luptatum zzril delenit augue duis dolore te feugait nulla facilisi.

Dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit, sed diam nonummy nibh euismod tincidunt ut laoreet
dolore magna aliquam erat volutpat. Ut wisi enim ad minim veniam, quis nostrud exerci tation
ullamcorper suscipit lobortis nisl ut aliquip ex ea commodo consequat. Duis autem vel eum iriure
dolor in hendrerit in vulputate velit esse molestie consequat.

Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit, sed diam nonummy nibh euismod
tincidunt ut laoreet dolore magna aliquam erat volutpat. Duis autem vel eum iriure dolor in hendrerit
in vulputate velit esse molestie consequat, vel illum dolore eu feugiat nulla facilisis at vero eros et
accumsan et iusto odio dignissim qui blandit praesent luptatum zzril delenit augue duis dolore te
feugait nulla facilisi.

Lorem ipsum dolor
Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit, sed diam nonummy nibh euismod tincidunt
ut laoreet dolore magna aliquam erat volutpat. Duis autem vel eum iriure dolor in hendrerit in
vulputate velit esse molestie consequat, vel illum dolore eu feugiat nulla facilisis at vero eros et
accumsan et iusto odio dignissim qui blandit praesent luptatum zzril delenit augue duis dolore te
feugait nulla facilisi.

Lisätiedot:
Tehtävän nimi Asiantuntijan Nimi, puhelin (09) 759 88 xxx
Tehtävän nimi Tiedotteen Tekijä, puhelin (09) 759 88 xxx
Tiedotuspäivystys virka-ajan ulkopuolella, puhelin 010 850 4761
www.stuk.fi

22.5.2001 • Klo 10.00
Sivu 1 (1)
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Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer
adipiscing elit, sed diam nonummy nibh euis-
mod tincidunt ut laoreet dolore magna aliquam
erat volutpat. Duis autem vel eum iriure dolor
in hendrerit r in hendrerit in vulputate velit
esse molestie consequat, vel illum dolore eu
feugiat nulla facilisis  in vulputate velit esse
molestie consequat, vel illum dolore eu feugiat
nulla facilisis at vero eros et accumsan et iusto
odio dignissim quivulputate blandit praesent
luptatum.

Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer
adipiscing elit, sed diam nonummy nibh euis-
mod tincidunt ut laoreet dolore magna aliquam
erat volutpat. Duis autem vel eum iriure dolor
in hendrerit in vulputate velit esse molestie

consequat, vel illum dolore eu feugiat nulla
facilisis at vero eros et accumsr in hein hen-
drerit in vulputate velit esse molestie conse-
quat, vel illum dolore eu feugi dolore eu feugiat
nulla facilisis onsequat, vel illum doloat nulla
facilisis onsequat, vel illum dolore eu feugiat
nulla facilisis an et iusto odio dignissim quivul-
putate blandit praesent luptatum. Lorem ipsum
dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit,
sed diam nonummy nibh euismod tincidunt
ut laoreet.

Lorem ipsum dolor (09) 123 4567
Dolor sit amet (09) 123 4567

Säteilyturvakeskus on säteily- ja ydinturvallisuus-alan ammattilaistalo. Meitä
on lähes 300, toimimme nykyaikaisissa tiloissa Helsingin Roihupellossa.

Ylitarkastajan virka
Säteilyturvakeskuksessa on haettavana

Ilmoittelu / rekrytointi-ilmoitus

Rekrytointi-ilmoitukset pyritään pitämään
ilmavina ja niissä on paljon valkoista tilaa. Ilmoituksen
alosassa käytetään sinivihreää kaarikuviota. STUKin
logo tulee kaarikuvion päälle valkoisena.

Kuvitukseksi suositellaan haettavaan työteh-
tävään liittyvää kuvaa. Myös kuvituskuvaa on mah-
dollista käyttää. Ilmoitus voi olla myös ilman kuvaa.

STUKin esittelytekstin tekstityyppi on New
Century Schoolbook Italic. Oheisissa malleissa koot
ovat 10 / 11. Lopulliset koot riippuvat tekstin määräs-
tä. Työtehtävän tekstityyppi on New Century
Schoolbook Bold. Oheisissa malleissa koot ovat
10 / 20 ja 12 / 25. Lopulliset koot riippuvat tekstin
määrästä.

Leipäteksti on Univers Light. Fonttikoko 9,5
pistettä ja rivinvälistys 11,5.

Mustavalkoisessa ilmoituksessa sininen
korvataan 100 % mustalla ja vihreä 60 % mustalla.

Lorem ipsum dolor
sit amet, consecte-
tuer adipiscing elit,
sed diam nonummy
nibh euismod tinci-
dunt ut laoreet do-
lore magna aliquam
erat volutpat. Duis
autem vel eum iriure
dolor in hendrerit in
vulputate velit esse molestie consequat, vel illum dolore
eu feugiat nulla facilisis at vero eros et accumsan et iusto
odio dignissim quivulputate blandit praesent luptatum.

Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit,
sed diam nonummy nibh euismod tincidunt ut laoreet
dolore magna aliquam erat volutpat. Duis autem vel eum
iriure dolor in hendrerit in vulputate velit esse molestie
consequat, vel illum dolore eu feugiat nulla facilisis at
vero eros et accumsan et iusto odio dignissim quivulputate
blandit praesent luptatum. Lorem ipsum dolor sit amet,
consectetuer adipiscing elit, sed diam nonummy nibh
euismod tincidunt ut laoreet.

Lorem ipsum dolor (09) 123 4567
Dolor sit amet (09) 123 4567

Säteilyturvakeskuksessa on haettavana

www.stuk.fi

Säteilyturvakeskus on säteily- ja ydinturvallisuus-
alan ammattilaistalo. Meitä on lähes 300, toimimme
nykyaikaisissa tiloissa Helsingin Roihupellossa.

Ylitarkastajan virka

Rekrymalli 1: 92 mm x 170 mm Rekrymalli 2: 150 mm x 170 mm

Lorem ipsum dolor
sit amet, consecte-
tuer adipiscing elit,
sed diam nonummy
nibh euismod tinci-
dunt ut laoreet do-
lore magna aliquam
erat volutpat. Duis
autem vel eum iriure
dolor in hendrerit in
vulputate velit esse molestie consequat, vel illum dolore
eu feugiat nulla facilisis at vero eros et accumsan et iusto
odio dignissim quivulputate blandit praesent luptatum.

Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit,
sed diam nonummy nibh euismod tincidunt ut laoreet
dolore magna aliquam erat volutpat. Duis autem vel eum
iriure dolor in hendrerit in vulputate velit esse molestie
consequat, vel illum dolore eu feugiat nulla facilisis at
vero eros et accumsan.

Lorem ipsum dolor (09) 123 4567
Dolor sit amet (09) 123 4567

Säteilyturvakeskuksessa on haettavana

www.stuk.fi

Säteilyturvakeskus on säteily- ja ydinturvallisuus-
alan ammattilaistalo. Meitä on lähes 300, toimimme
nykyaikaisissa tiloissa Helsingin Roihupellossa.

Ylitarkastajan virka

Mustavalkoinen rekrymalli: 150 mm x 170 mm
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Ilmoittelu / Radontalkoot-ilmoitukset

Radontalkoot-ilmoitukset malliesimerkki ohessa.
Ilmoitukset pyritään pitämään mahdollisuuksien
mukaan ilmavina.

Kuvituksena käytetään Radontalkoot-tunnusta,
joka asetellaan ilmoituksen oikeaan yläkulmaan.

Otsikon tekstityyppi on Univers Bold. Ohei-
sessa mallissa fonttikoko 18 ja rivinvälistys 19.
Lopullinen koko riippuu otsikon tekstin määrästä.

Leipäteksti on Univers Light. Fonttikoko 9,5
pistettä ja rivinvälistys 11,5.

Logot asetellaan ilmoitukseen alareunaan siten,
että ne keskenään ovat samanarvoisia ja tasapai-
noisia.

RADONTALKOOT
Jurvassa ja Teuvalla
Radontalkoiden päämääränä on löytää ja saada
korjatuksi mahdollisimman moni sellainen
asunto, jonka sisäilmassa on liikaa radonia.

Sisäilman radonpitoisuudet ovat Suomessa
korkeita. Myös Jurvan ja Teuvan alueella
esiintyy korkeita radonpitoisuuksia. Korjausta
edellyttävä arvo 400 Bq/m3  ylittyy Jurvan ja
Teuvan alueella 12 prosentissa mitatuista
asunnoista. Mitattujen pitoisuuksien keskiarvo
on Jurvassa 176 Bq/m3 ja Teuvalla 65 Bq/m3

Suurin mittaustulos on ollut Jurvassa 1740
Bq/m3  ja Teuvalla 800 Bq/m3.

Talkootarjouksena
Jurvan ja Teuvan
asukkaat voivat ti-
lata radonmittauk-
sen hintaan 20 €
(Normaalihinta 39,65 €).
Tarjoushintaisia mittauksia tehdään 150 kpl.
Mittauspurkit varataan tilausten saapumisjär-
jestyksessä.

Tilaukset ja lisätiedot 21.11.–9.12.2006:
Terveystarkastaja Sari Paananen,
puh. 0400 222 473.
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Muut / taulukot ja diagrammit

Ohessa malleja STUKin painotuotteissa ja sähköi-
sessä mediassa käytettävistä taulukoista ja dia-
grammeista.

Käytä taulukoiden ja diagrammien väreinä
mustaa (ja/tai harmaata) ja kunkin julkaisun teema-
väriä ja/tai 4-värisarjan värejä.

Linjojen suhteen suositus on, että pystyviivat
ovat saman vahvuisia kuin vaakaviivat (esim. 1,5
tai 1,0 pistettä). Voidaan käyttää myös pelkästään
ohuita viivoja (0,5 pistettä).

Vaakaviivojen suhteen voivat hallitsevat viivat,
esim. otsikoiden alla oleva ylin viiva sekä alimmainen
horisontaaliviiva, olla mustia, muut harmaita (esim.
40% musta). Nämä ovat siis suosituksia, eivät
sääntöjä. Käytä kuitenkin paksuja viivoja hillitysti.
Myös pelkästään mustia viivoja voidaan käyttää.

Käytä STUK-väreistä (oheisissa malleissa Pan-
tone 2935, sininen) 10 - 20% sävyä ‘rytmittämään’
taulukon elementtien asettelua esim. asettamalla
joka toisen sarakkeen taustalle joko pysty- tai
vaakatasossa sävytausta. Näin taulukoista saadaan
selkeämpiä ja helppolukuisempia.

Ohessa sama taulukko tehtynä erilaisilla edellä
mainituilla tavoilla.

Otsikko Otsikko 2 Otsikko 3 Otsikko 4 Otsikko 5

Radon 222 27 45 540 46

Uraani 234 0,02 0,02 0,4 0,035

Uraani 238 0,015 0,02 0,25 0,025

Radium 226 0,003 0,01 0,07 0,006

Polonium 210 0,003 0,01 0,06 0,006

Lyijy 210 0,004 0,04 0,1 0,011

Otsikko Otsikko 2 Otsikko 3 Otsikko 4 Otsikko 5

Radon 222 27 45 540 46

Uraani 234 0,02 0,02 0,4 0,035

Uraani 238 0,015 0,02 0,25 0,025

Radium 226 0,003 0,01 0,07 0,006

Polonium 210 0,003 0,01 0,06 0,006

Lyijy 210 0,004 0,04 0,1 0,011

Otsikko Otsikko 2 Otsikko 3 Otsikko 4 Otsikko 5

Radon 222 27 45 540 46

Uraani 234 0,02 0,02 0,4 0,035

Uraani 238 0,015 0,02 0,25 0,025

Radium 226 0,003 0,01 0,07 0,006

Polonium 210 0,003 0,01 0,06 0,006

Lyijy 210 0,004 0,04 0,1 0,011

Tree 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Dry mass, g 70 139 142 247 285 762 1126 1179 1492 4401
(above-ground parts)

Length, cm 60 97 85 125 108 176 200 182 236 448

Age, y (1998) 10 10 10 10 10 20 20 20 21 15

Study site A A A A A C B B B C

Tree 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Dry mass, g 70 139 142 247 285 762 1126 1179 1492 4401
(above-ground parts)

Length, cm 60 97 85 125 108 176 200 182 236 448

Age, y (1998) 10 10 10 10 10 20 20 20 21 15

Study site A A A A A C B B B C

Tree 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Dry mass, g 70 139 142 247 285 762 1126 1179 1492 4401
(above-ground parts)

Length, cm 60 97 85 125 108 176 200 182 236 448

Age, y (1998) 10 10 10 10 10 20 20 20 21 15

Study site A A A A A C B B B C

Tree 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Dry mass, g 70 139 142 247 285 762 1126 1179 1492 4401
(above-ground parts)

Length, cm 60 97 85 125 108 176 200 182 236 448

Age, y (1998) 10 10 10 10 10 20 20 20 21 15

Study site A A A A A C B B B C

Tree 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Dry mass, g 70 139 142 247 285 762 1126 1179 1492 4401
(above-ground parts)

Length, cm 60 97 85 125 108 176 200 182 236 448

Age, y (1998) 10 10 10 10 10 20 20 20 21 15

Study site A A A A A C B B B C

Tree 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Dry mass, g 70 139 142 247 285 762 1126 1179 1492 4401
(above-ground parts)

Length, cm 60 97 85 125 108 176 200 182 236 448

Age, y (1998) 10 10 10 10 10 20 20 20 21 15

Study site A A A A A C B B B C

Tree 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Dry mass, g 70 139 142 247 285 762 1126 1179 1492 4401
(above-ground parts)

Length, cm 60 97 85 125 108 176 200 182 236 448

Age, y (1998) 10 10 10 10 10 20 20 20 21 15

Study site A A A A A C B B B C
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Muut / taulukot ja diagrammit

Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit, sed diam nonummy
nibh euismod tincidunt ut laoreet dolore magna aliquam erat volutpat.

Graafimalli 2

Diagrammit eli graafit.

Taulukoiden typografia on Univers, yleensä
Univers Light. Otsikoissa voidaan käyttää Univers
Boldia. Käytä Boldia kuitenkin varovasti.

Värit ovat vapaavalintaisia. Pyri kuitenkin käyt-
tämään värejä, jotka liittyvät aihealueeseen tai
käyvät yhteen muiden painotuotteen tehostevärien
kanssa.

Katso mustien ja harmaiden viivojen rytmityk-
sestä edellisen sivun ohjeistusta.

10 20 30 40 50 60 70 80 100 110 120 130 140 150 160 170

Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit, sed diam nonummy
nibh euismod tincidunt ut laoreet dolore magna aliquam erat volutpat.

Graafimalli 4
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Graafimalli 3
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Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit, sed diam nonummy
nibh euismod tincidunt ut laoreet dolore magna aliquam erat volutpat.

Graafimalli 6
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Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit, sed diam nonummy
nibh euismod tincidunt ut laoreet dolore magna aliquam erat volutpat.

Graafimalli 5
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Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit, sed diam nonummy
nibh euismod tincidunt ut laoreet dolore magna aliquam erat volutpat.
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Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit, sed diam nonummy
nibh euismod tincidunt ut laoreet dolore magna aliquam erat volutpat.

Graafimalli värillisellä pohjalla

Graafimalli 2

60

50

40

30

20

10

 0

Lorem dot ibsum
Lorem dolore
Dolore lorem dolor ibsum

Diam lorem ibsum
Dolore lorem ibsum
Lorem ibsum

Dolore acrabadabra ibsum
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80% Pantone 2935

50% Pantone 2935

20% Pantone 2935

Muut / taulukot ja diagrammit

Kartoissa ja kakuissa voidaan käyttää aiheen
teemaväristä (esim. mallin sininen) eri sävyjä.
Jaetaan väri tasavälein niin moneen osaan kuin
esitettäviä asioita on. Esim. alimman mallin kakussa
on 5 osiota. Sininen jaetaan tasaisin välein viiteen
osaan: PMS 2935 (=100%) ja siitä 80%, 60%, 40%
ja 20%.

Myös muita värejä voidaan käyttää. 4-väri-
sarjassa on suotavaa ulottaa skaala lämpimistä
väreistä kylmiin, esim. punainen, oranssi, keltainen
ja tummansinisestä vaaleansiniseen. Sinisen voi
myös korvata vihreällä. Jos käytetään sekä sinistä
että vihreää, sijoittuu vihreä väri keltaisen ja sinisen
väliin.

Porakaivovesien radonpitoisuus Suomessa

Punainen

Oranssi

Keltainen

Tumman sininen

Vaalean sininen

Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit, sed diam nonummy nibh euismod
tincidunt ut laoreet dolore magna aliquam erat volutpat. Ut wisi enim ad minim veniam,
quis nostrud exerci tation ullamcorper suscipit lobortis nisl ut aliquip ex ea commodo
consequat.

Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit, sed diam nonummy nibh
euismod tincidunt ut laoreet dolore magna aliquam erat volutpat. Duis autem vel eum iriure
dolor in hendrerit in.

Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit, sed diam nonummy nibh euismod
tincidunt ut laoreet dolore magna aliquam erat volutpat. Ut wisi enim ad minim veniam,
quis nostrud exerci tation ullamcorper suscipit lobortis nisl ut aliquip ex ea commodo
consequat.

Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit, sed diam nonummy nibh
euismod tincidunt ut laoreet dolore magna aliquam erat volutpat. Duis autem vel eum iriure
dolor in hendrerit in.

Lorem ipsum dolor sit amet

Consectetuer adipiscing elit, sed diam nonummy nibh euismod tincidunt ut laoreet dolore
magna aliquam erat volutpat. Ut wisi enim ad minim veniam, quis nostrud exerci tation
ullamcorper suscipit lobortis nisl ut aliquip ex ea commodo consequat.

Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit, sed diam nonummy nibh
euismod tincidunt ut laoreet dolore magna aliquam erat volutpat. Duis autem vel eum iriure
dolor in hendrerit in vulputate velit esse.

Lorem ipsum dolor sit amet

Consectetuer adipiscing elit, sed diam nonummy nibh euismod tincidunt ut laoreet dolore
magna aliquam erat volutpat. Ut wisi enim ad minim veniam, quis nostrud exerci tation
ullamcorper suscipit lobortis nisl ut aliquip ex ea commodo consequat.

Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit, sed diam nonummy nibh
euismod tincidunt ut laoreet dolore magna aliquam erat volutpat. Duis autem vel eum iriure
dolor in hendrerit in vulputate velit esse.

Lorem ipsum dolor sit amet

Consectetuer adipiscing elit, sed diam nonum-
my nibh euismod tincidunt ut laoreet dolore
magna aliquam erat volutpat. Ut wisi enim ad
minim veniam, quis nostrud exerci tation ulla-
mcorper suscipit lobortis nisl ut aliquip ex ea
commodo consequat.

Lorem ipsum dolor sit amet

Consectetuer adipiscing elit, sed diam nonum-
my nibh euismod tincidunt ut laoreet dolore
magna aliquam erat volutpat. Ut wisi enim ad
minim veniam, quis nostrud exerci tation
ullamcorper suscipit lobortis nisl ut aliquip ex
ea commodo consequat.

alle 100 Bq/l

100-300 Bq/l

300-1000 Bg/l

1000-3000 Bq/l

yli 3000 Bq/l

Porakaivovesien radonpitoisuus Suomessa

alle 100 Bq/l

100-300 Bq/l

300-1000 Bg/l

1000-3000 Bq/l

yli 3000 Bq/l
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Muut / vierailijakortit

STUKin vierailijakorttien asettelu ohessa.
‘Vierailija’: on ladottu Univers Bold, gemenalla, 16
pistettä. ‘Visitor’ on alla 120% rivivälillä Univers
Light 13 pistettä, gemena ja kursiivi. Jos alaosaan
ei tule nimiä ja aikoja, voidaan englanninkieliset
sanat latoa myös 16 pisteellä.

Alaosassa on nimi omalla rivillään sekä nimen
alla voimassaoloaika omalla rivillään. Kummatkin
ladotaan Univers Lightillä ja 13 pisteellä. Riviväli
120% (1,2 x 13 = 15,6 pistettä).

Korttiin voidaan sijoittaa elementtejä; ‘Vierailija,
Visitor’, nimi, voimassaoloaika ja/tai kuva tarpeen
mukaan. Jos alaosaan tulee pelkästään nimi tai
voimassaoloaika, sijoitetaan se alimman rivin koh-
dalle.

Väreinä käytetään STUKin värejä sininen PMS
2935 ja vihreä PMS 355.

Jos kortin yläosaan tulee reikä kiinnitystä varten,
siirrä kaikkia elementtejä tarvittava määrä alaspäin
niin, että elementtien keskinäiset suhteet säilyvät
ennallaan.

5 mm

5 mm

37 mm

5 mm

22 mm

32 mm

6 mm

4 mm

Vierailija
Visitor

Vierailija
Visitor

Matti Meikäläinen
11.2.2006 - 18.2.2006

Vierailija
Visitor

Matti Meikäläinen
11.2.2006 - 18.2.2006
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Muut / julisteet

Julisteen yleisimmät koot ovat 80 x 100 mm ja
90 x 120 mm. Koko ei ole ehdoton. Oleellisempaa
on julisteessa olevat elementit ja niiden suhteet:
typografia, marginaalit ym.

STUKin tunnus vasempaan yläkulmaan ja ohut
sininen, PMS 2935, vaakalinja tunnuksen alle.

Otsikon ja väliotsikon tekstityyppinä on
Univers Bold gemena tai versaali (pieni tai iso kirjain)
tai Univers Bold Condensed gemena tai versaali.
Edellinen on yhdenmukainen aikaisemman typo-
grafian kanssa ja jälkimmäinen taas puoltaa paik-
kaansa pitkissä otsikoissa. Lado otsikot keskitetysti
ja jätä otsikon ylä- ja alapuolelle tilaa. Se sel-
keyttää kokonaisuutta varsinkin julisteissa, joissa
on runsaasti tekstiä.

Sisällön laatineen nimi keskitetysti otsikon
alle New Century Schoolbook kursiivilla.

Palstamäärän suositus on 2–3. Pyri pitämään
kaikki elementit linjassa keskenään (tekstit, kuvat
ja taulukot).

Huom! jotta juliste olisi mahdollisimman ‘julistemai-
nen’, käytä mahdollisimman vähän tekstiä. Ei pitkiä
palstoja!

Jokin kuva tai taulukko voi toisinaan rikkoa palstalinjat
(viereinen sivu) kuitenkin niin, että kokonaisuus on
ehjä ja ‘tiivis’.  Vastapainona tälle on tärkeää, että
otsikon ympärille jätetään tyhjää tilaa.

Leipäteksti on New Century Schoolbook. Jos
tekstiä on vähemmän, voidaan käyttää myös Univers
Lightiä. Lukemisen kannalta 120% riviväli on ihan-
teellinen (Esim. jos leipäteksti on 30 pistettä niin
riviväli 36).

Väliotsikon koko on sama tai muutaman pis-
teen isompi kuin leipäteksti. Väliotsikko samalla
fontilla kuin otsikko - kuitenkin aina gemenalla
(pienellä kirjaimella).

Taulukot ladotaan samoin kuin STUKin muissakin
julkaisuissa: Univers Light ja Univers Bold kuitenkin
niin, että Light on hallitsevampi.

Messujuliste pyritään pitämään ilmavana ja siinä
on paljon valkoista tilaa. Kuvaa pyritään käyttämään
isona ja tekstimäärä vähäisenä. Julisteessa käy-
tetään sinivihreää kaarikuviota. STUKin logo tulee
kaarikuvion päälle valkoisena.

Otsikko Univers Bold, gemena (pieni kirjain).

Messujuliste.

Pääotsikko Universilla
Kostiainen E. and Rantavaara A., STUK - Radiation

and Nuclear Safety Authority, Finland

Dolor sit amet, con-
sectetuer adipisci
elit, sed diam nonu-
mmy nibh euismod
tincidunt ut laoreet
dolore magna ali-
quam erat volutpat.
Ut wisi enim ad mi-
nim veniam, quis
nostrud exerci tati-
on ullamcorper sus-
cipit lobortis nisl ut
aliquip ex ea com-
modo consequat.

Väliotsikko
Lorem ipsum dolor
sit amet, consecte-
tuer adipiscing elit,
sed diam nonummy
nibh euismod tinci-
dunt ut laoreet do-
lore magna aliqu-
am erat volutpat.
Lorem ipsum dolor
sit amet, consecte-
tuer adipiscing elit,
sed diam nonummy

nibh euismod tinci-
dunt ut laoreet do-
lore magna aliqu-
am erat volutpat.
Duis autem veleum

iriure dolor in hen-
drerit in vulputate
velit esse molestie
consequat, vel illum
dolore eu feugiat

Pääotsikko Universilla

Dolor sit amet, consectetuer adipisci elit sed diam nonu-
mmy nibh euismod tincidunt ut laoreet dolore magna
aliquam erat volutpat. Ut wisi enim ad minim veniam, quis
nostrud exerci tation ullamcorper suscipit lobortis nisl ut
aliquip ex ea commodo consequat.
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Otsikko Univers Bold condensed, gemena.

Otsikko Univers Bold condensed, versaali.

Katso, että elementit (kuvat, tekstit ym.) ovat linjassa keskenään.

Dolor sit amet, consectetuer
adipiscing elit, sed diam no-
nummy nibh euismod tincidunt
ut laoreet dolore magna ali-
quam erat volutpat. Ut wisi
enim ad minim veniam, quis
nostrud exerci tation ullamcor-
per suscipit lobortis nisl ut ali-
quip ex ea commodo consequat.

Väliotsikko
Duis autem vel eum iriure dolor
in hendrerit in vulputate velit
esse molestie consequat, vel il-
lum dolore eu feugiat nulla fa-
cilisis at vero eros et accumsan
et iusto odio dignissim qui blan-
dit praesent luptatum zzril de-
lenit augue duis dolore te feu-
gait nulla facilisi. Ut wisi enim

ad minim veniam, quis nostrud
exerci tation ullamcorper susci-
pit lobortis nisl ut aliquip ex ea
commodo consequat.

Toinen väliotsikko
Lorem ipsum dolor sit amet,
consectetuer adipiscing elit, sed
diam nonummy nibh euismod
tincidunt ut laoreet dolore mag-
na aliquam erat volutpat. Lo-

rem ipsum dolor sit amet, con-
sectetuer adipiscing elit, sed
diam nonummy nibh euismod
tincidunt ut laoreet dolore mag-
na aliquam erat volutpat. Duis
autem vel eum iriure dolor in
hendrerit in vulputate velit esse
molestie consequat, vel illum
dolore eu feugiat nulla facilisis
at vero eros et accumsan et ius-
to odio dignissim qui.

Pääotsikko graafisen ohjeiston
julisteita koskavaan osioon

Kostiainen E. and Rantavaara A., STUK - Radiation
and Nuclear Safety Authority, Finland

Radioaktiivinen aine Verkostovesi Rengaskaivot Porakaivot Kokoväestö

Radon 222 27 45 540 46

Uraani 234 0,02 0,02 0,4 0,035

Uraani 238 0,015 0,02 0,25 0,025

Radium 226 0,003 0,01 0,07 0,006

Polonium 210 0,003 0,01 0,06 0,006

Lyijy 210 0,004 0,04 0,1 0,011
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Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit, sed diam nonummy
nibh euismod tincidunt ut laoreet dolore magna aliquam erat volutpat.

Pääotsikko Universilla
Kostiainen E. and Rantavaara A., STUK - Radiation

and Nuclear Safety Authority, Finland

PÄÄOTSIKKO UNIVERSILLA
Kostiainen E. and Rantavaara A., STUK - Radiation

and Nuclear Safety Authority, Finland

Dolor sit amet, con-
sectetuer adipisci
elit, sed diam nonu-
mmy nibh euismod
tincidunt ut laoreet
dolore magna ali-
quam erat volutpat.
Ut wisi enim ad mi-
nim veniam, quis
nostrud exerci tati-
on ullamcorper sus-
cipit lobortis nisl ut
aliquip ex ea com-
modo consequat.

Väliotsikko
Lorem ipsum dolor
sit amet, consecte-
tuer adipiscing elit,
sed diam nonummy
nibh euismod tinci-
dunt ut laoreet do-
lore magna aliqu-
am erat volutpat.
Lorem ipsum dolor
sit amet, consecte-
tuer adipiscing elit,
sed diam nonummy

nibh euismod tinci-
dunt ut laoreet do-
lore magna aliqu-
am erat volutpat.
Duis autem veleum

iriure dolor in hen-
drerit in vulputate
velit esse molestie
consequat, vel illum
dolore eu feugiat

Dolor sit amet, con-
sectetuer adipisci
elit, sed diam nonu-
mmy nibh euismod
tincidunt ut laoreet
dolore magna ali-
quam erat volutpat.
Ut wisi enim ad mi-
nim veniam, quis
nostrud exerci tati-
on ullamcorper sus-
cipit lobortis nisl ut
aliquip ex ea com-
modo consequat.

Väliotsikko
Lorem ipsum dolor
sit amet, consecte-
tuer adipiscing elit,
sed diam nonummy
nibh euismod tinci-
dunt ut laoreet do-
lore magna aliqu-
am erat volutpat.
Lorem ipsum dolor
sit amet, consecte-
tuer adipiscing elit,
sed diam nonummy

nibh euismod tinci-
dunt ut laoreet do-
lore magna aliqu-
am erat volutpat.
Duis autem veleum

iriure dolor in hen-
drerit in vulputate
velit esse molestie
consequat, vel illum
dolore eu feugiat

Pääotsikko graafisen ohjeiston
julisteita koskavaan osioon

Kostiainen E. and Rantavaara A., STUK - Radiation
and Nuclear Safety Authority, Finland

Kun tekstiä on vähemmän, voidaan leipätekstinä käyttää myös
Univers Lightiä (ylh.).

Vaakajuliste noudattaa samaa typograafista ohjeistusta kuin
pystyversio. Palstojen maksimisuositusmäärä on 3.

Dolor sit amet, consectetuer adipiscing
elit, sed diam nonummy nibh euismod
tincidunt ut laoreet dolore magna aliquam
erat volutpat. Duis autem vel eum iriure

dolor in hendrerit in vulputate velit esse
molestie consequat, vel illum dolore eu
feugiat nulla facilisis at vero eros et ac-
cumsan et iusto odio dignissim qui blandit

Dolor sit amet, consectetuer
adipiscing elit, sed diam no-
nummy nibh euismod tincidunt
ut laoreet dolore magna ali-
quam erat volutpat.

Väliotsikko
Duis autem vel eum iriure dolor
in hendrerit in vulputate velit
esse molestie consequat, vel il-
lum dolore eu feugiat nulla fa-
cilisis at vero eros et accumsan
et iusto odio dignissim qui blan-
dit praesent luptatum zzril de-
lenit augue duis dolore te feu-
gait nulla facilisi. Ut wisi enim

ad minim veniam, quis nostrud
exerci tation ullamcorper susci-
pit lobortis nisl ut aliquip ex ea
commodo consequat.
Lorem ipsum dolor sit amet,
consectetuer adipiscing.
 elit, sed diam nonummy nibh
euismod tincidunt ut laoreet
dolore magna aliquam erat
volutpat. Lorem ipsum dolor sit
amet, consectetuer adipiscing

elit, sed diam
nonummy nibh
euismod tinci-
dunt ut laoreet
dolore magna
aliquam erat
volutpat. Duis
autem vel eum
iriure dolor in
hendrerit  in
vulputate velit

PÄÄOTSIKKO GRAAFISEN
OHJEISTON JULISTEITA
KOSKAVAAN OSIOON

Kostiainen E. and Rantavaara A., STUK - Radiation
and Nuclear Safety Authority, Finland

Dolor sit amet, con-
sectetuer adipis-
cing elit, sed diam
nonummy nibh
euismod tincidunt
ut laoreet dolore
magna aliquam
erat volutpat.

Ut wisi enim ad mi-
nim veniam, quis
nostrud exerci tation
ullamcorper suscipit
lobortis nisl ut ali-
quip ex ea commo-
do consequat.

Väliotsikko
Duis autem vel eum
iriure dolor in hen-
drerit in vulputate
velit esse molestie
consequat, vel illum
dolore eu feugiat
nulla facilisis at vero
eros et accumsan
et iusto odio dignis-

80% Pantone 2935

50% Pantone 2935

20% Pantone 2935

Dolor sit amet, consectetuer
adipiscing elit, sed diam no-
nummy nibh euismod tinci-
dunt ut laoreet dolore magna
aliquam erat volutpat. Ut wisi
enim ad minim veniam, quis
nostrud exerci tation ullam-
corper suscipit lobortis nisl ut
aliquip ex ea commodo conse-

quat.

Väliotsikko
Duis autem vel eum iriure
dolor in hendrerit in vulputate
velit esse molestie consequat,
vel illum dolore eu feugiat nul-
la facilisis at vero eros et ac-
cumsan et iusto odio dignis-
sim qui blandit praesent
luptatum zzril delenit augue

Radioaktiivinen aine Verkostovesi Rengaskaivot Porakaivot Kokoväestö

Radon 222 27 45 540 46

Uraani 234 0,02 0,02 0,4 0,035

Uraani 238 0,015 0,02 0,25 0,025

Radium 226 0,003 0,01 0,07 0,006

Polonium 210 0,003 0,01 0,06 0,006

Lyijy 210 0,004 0,04 0,1 0,011
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Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit, sed diam nonummy
nibh euismod tincidunt ut laoreet dolore magna aliquam erat volutpat.

PÄÄOTSIKKO UNIVERSILLA
Kostiainen E. and Rantavaara A., STUK - Radiation

and Nuclear Safety Authority, Finland

Pääotsikko graafisen ohjeiston
julisteita koskavaan osioon

Kostiainen E. and Rantavaara A., STUK - Radiation
and Nuclear Safety Authority, Finland

Diagrammimuotoinen taulukko
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Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit, sed diam nonummy
nibh euismod tincidunt ut laoreet dolore magna aliquam erat volutpat.
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Piirtoheitinkalvoissa käytettävä tekstityyppi on
aina Arial.

Etusivun otsikot ladotaan aina keskitetysti.
Pääotsikko Arial (lihavoituna) 32 pistettä ja
alaotsikko Arial 29 pistettä. Käytä pääotsikossa
STUKin sinistä, joka löytyy Powerpointin
perusväripaletista (katso malli oikealla).

Sisäsivun pääotsikot ladotaan aina vasen
tasan. Pääotsikko Arial (lihavoituna) 28 pistettä
(katso malli oikealla). Käytä pääotsikossa STUKin
sinistä, joka löytyy Powerpointin väripaletista.

Sisäsivun perusteksti ladotaan Arial
21 pisteellä ja mustalla värillä.

Sisäsivun otsikot ladotaan Arial (lihavoituna)
21 pisteellä sinisenä.

Sisäsivun luettelotekstissä on kuusi tasoa.
Ensimmäinen Arial 21pistettä. Toinen Arial
19 pistettä. Kolmas Arial 17 pistettä. Neljäs Arial
15 pistettä ja viides Arial 13 pistetta.

Käytä lisävärejä ja lihavointeja hillitysti. Lisävärit
löytyvät STUK-kalvopohjan perusväripaletista.
Typografiasta korkeintaan otsikot ja väliotsikot
lisäväreillä. Jos käytät lihavointia jo otsikoissa ja
väliotsikoissa, käytä tekstikorostuksena tällöin
kursivointia eli ‘vinoa’ tekstiä .

On suositeltavaa käyttää yhtä lisäväriä
kerrallaan (jompi kumpi STUKin tunnuksen sinisestä
ja vihreästä). Voidaan kuitenkin käyttää kumpaakin,
kun värien käyttö jäsennellään loogisesti, esim.
otsikot sinisellä ja taulukot vihreällä.

Sijoita kuva tekstin oikealle puolelle.Kavenna
tekstipalstaa kuvan koon ja muodon mukaan.

Kuvan otsikko ladotaan Arial (lihavoituna)
18 pistettä sinisellä.

Kuvateksti ladotaan Arial 14 pisteellä.
Tunnistetekstit ladotaan Arial 9 pisteellä.

Yleisiä ohjeita
• Käytä aina STUKin virallisia kalvopohjia.
• Valmistellessasi esitystäsi, mieti mikä on 

keskeinen sanomasi yleisölle. Mieti, mitä yleisö
haluaa kuulla sinulta.

• Asiat esitetään puheessa. Kalvot on tarkoitettu
havainnollistamaan sanomasi keskeisin sisältö.
Älä lue asiaasi kalvoista.

• Vältä täyttämästä kalvoja tekstillä. Jaa pitkät 
tekstit kappaleisiin ja pitkät listat eri sivuille.

• Käytä asioiden suhteita ja numerotietoja 
havainnollistavia kaavioita.

• Puhu kuulijoillesi ja säilytä katsekontakti.

Muut / piirtoheitinkalvot
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Kutsun koko on A5 (148 mm x 210 mm).
Kutsussa käytettävä tekstityyppi on New Century
Schoolbook.

Kannen otsikko ladotaan New Century
Schoolbook kursiivilla kuvan oikeaan reunan
tasaisesti. Viereisen mallin yläotsikko on 25 pistettä
ja ajankohta 14 pistettä.

Sisäsivun ohjelma ladotaan vasemmalle
puolelle. Rytmitä ja selkeytä ohjelmaa lihavoinneilla,
kursivoinneilla viereisen mallin mukaisesti.
Ohjelmatekstin pistekoko on 11. Alareunaan ladotun
vastauspyyntötekstin pistekoko on 9

Oikealla sisäsivulla oleva kutsuteksti ladotaan
kursiivina keskitysti pistekoolla 13.

Voit käyttää kannessa joko valokuvia (bitmap)
tai viivakuvia (vektorigrafiikkaa).

Muut / kutsu

Meillä on ilo kutsua Sinut

Säteilyturvakeskuksen tilaisuuteen

tiistaina 20.6.2006 klo 14–18

Tervetuloa!

16.00 Lorem ibsum otsake
Titteli Matti Meikäläinen

16.00 Lorem ibsum otsake
Titteli Matti Meikäläinen

16.00 Lorem ibsum otsake
Titteli Matti Meikäläinen

16.00 Lorem ibsum otsake
Titteli Matti Meikäläinen

16.00 Lorem ibsum otsake
Titteli Matti Meikäläinen

16.00 Lorem ibsum otsake
Titteli Matti Meikäläinen

Musiikista vastaa Lorem Ibsum -orkesteri.

Vastauspyynnöt 22.6.2006 mennessä: etunimi.sukunimi@stuk.fi tai  09) 000 0000

Ohjelma

Säteilyturvapäivä
12.6.2006 klo 13–16

Laippatie 4, 00880 Helsinki
Puh. (09) 759 881, fax (09) 759 88 500
www.stuk.fi
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